

Číslo listu NAD: 1215

Evid. číslo pomůcky: 861

CECH ŠEVCŮ HRADEC NAD MORAVICÍ

1661

INVENTÁŘ

Marek Skupien

Zpracoval: Mgr.

Opava 2009

OBSAH

Úvod.....	3			
Seznam základních pramenů literatury.....			8	a
I. Listiny.....	9			

## ÚVOD

### I. Vývoj původce archivního fondu

Město Hradec nad Moravicí (německy Grätz) leží na rozhraní Opavské nížiny a Nízkého Jeseníku, na počátku pitoreskního údolí řeky Moravice, do které se zde vlévá potok Hradečná. Obec je vzdálená 8 km jihozápadně od Opavy.

Cechy (výraz je odvozen ze staroněmeckého Zeche, tj. řád, pořádek), tedy sdružení příslušníků téhož nebo více typů řemesel, se postupně konstituovaly z náboženských korporací a z uskupení založených městskými radami pro snadnější správu města. S nejstaršími náběhy k cechovní organizaci se v českých zemích setkáváme ve druhé polovině 13. století. Stěžejní zásadu cechovnictví lze spatřovat v ochraně práv výrobní profese k místnímu trhu. Z tohoto principu pak pramenily typické znaky cechovního systému - prosazování monopolu na prodej výrobků a řemeslnou práci, dohled nad importem cizího zboží, zabezpečení priority v nákupu suroviny, regulování přijetí do cechu a poskytování oprávnění k provozu vlastní dílny, usměrňování výroby a nákupu suroviny. Vedle těchto hospodářských tendencí, které je možno dále konkretizovat, se poslání cechovních korporací odráželo také v rovině sociální a náboženské.

Hradec, nacházející se v bezprostřední blízkosti stejnojmenného významného přemyslovského hradu, nabyl městských práv někdy před rokem 1417, kdy se poprvé připomíná jako městečko v listinách opavského plebána Matyáše a vévody Přemka ("...in oppido Gretz...").

Fatální torzovitost pramenné základny nám bohužel nedovoluje rekonstruovat poměry středověkého Hradce, a to včetně ekonomického vývoje. V tomto směru se naše znalosti v podstatě omezují jen na několik informací. Víme, že výše zmíněná fortifikace chránila důležitou komunikaci směřující z Moravy do Polska (tzv. Polská cesta, od 13. století převážil název Opavská cesta). Na této obchodní stezce byla u Hradce zřízena celní stanice, která se v písemném svědectví poprvé připomíná v zakládací listině benediktinského opatství na Klášterním Hradisku z roku 1078. Funkce celní komory bezpečně vypovídá o tom, že někde "...iuxta civitatem Gradez..." byly vybírány poplatky od kupců, spojovat ji však s existencí trhu na Hradci v uvedené době je ovšem diskutabilní. O trzích hovoří až významné privilegium opavského vévody Viktorina ze dne 3. října 1481, ve kterém hradeckým udělil mj. také právo konání pondělního svobodného týdenního trhu a jarmarku na den sv. Michala (tj. 29. září). Osadníci se měli řídit opavským právem a měli tedy užívat i tamní míry a váhy. Jiná Viktorinova listina z 8. listopadu 1484 pak představuje nejstarší písemný doklad o provozování řemesla v městečku. Vévoda tehdy daroval měšťanovi Janu Rejikovi "...duom a fojtství volné v...Hradci a stuol masařský, tak, aby jiný žádný masa prodávati nemohl, leč s vuolí jeho."

Obecně můžeme konstatovat, že starší vývoj měst na Opavsku kulminoval ve druhé polovině 16. a na počátku 17. století, nicméně v případě Hradce jsou i pro tuto dobu naše znalosti o jeho hospodářské situaci determinovány více než skromným počtem pramenů. Za relevantní lze navíc označit pouze potvrzení výročního trhu, které městečko obdrželo v roce 1567 od císaře Maxmiliána II. Urbář z roku 1574 evidoval v Hradci jen 10 osedlých, v prvním decenniu 17. století (1607) se zde připomíná 23 poplatníků, kteří "...nejso rolníci, toliko zahrady mají..." Drtivá většina obyvatel se tak nutně musela živit také řemeslem či obchodem. Tento závěr je jistě platný i pro starší období, a to vzhledem ke skutečnosti, že malé městečko bylo situováno na úzkém ostrohu v předhradí. Geografická poloha logicky znemožňovala držbu pozemků větší výměry.

Dlouhotrvající klidný vývoj Hradce vystřídaly ničivé události třicetileté války. Městečko trpělo pobytem vojsk slezských stavů, krnovského vévody Jana Jiřího Hohenzollerna, Dánů a císařských. Nepokojná léta měla pro Hradec neblahé následky. Nepříznivý vývoj vedl dokonce až ke ztrátě městských práv, k čemuž došlo někdy po 4. září 1661. Neradostnou situaci obyvatelstva navíc zhoršovaly živelné katastrofy. V roce 1672 byla postižena požárem část hradeckého předměstí Podolí a v roce 1696 vyhořelo v samotném Hradci 20 domů, tedy v podstatě celá lokalita. Ta opět získala městský statut v roce 1702 zásluhou císaře Leopolda I. Tehdy se od Hradce oddělilo Podolí (někdy také nazývané Dolním městečkem; jako předměstí je poprvé zachyceno k roku 1446) a stalo se samostatnou vsí (přesto i poté je nejednou vykazováno jako součást Hradce).

Primární úkol v obnově měst byl spatřován v rekonstrukci poškozeného hospodářství. Prvotní předpoklad k oživení ekonomiky se odrážel v úsilí o potvrzování a rozšiřování privilegií. Pokud se týká Hradce, víme, že v šedesátých a sedmdesátých letech 17. století vyjednávala vrchnost (Pruskovští z Pruskova) ohledně získání práv

na provozování týdenních a výročních trhů. Patrně šlo o obnovení a rozmnožení výsady, kterou městečko obdrželo v roce 1481. Pruskovští rovněž podporovali přistěhovalectví nových řemeslníků do Hradce a s jejich pochopením se setkalo také konstituování cechovních sdružení (srov. níže).

Ačkoliv o poměru vrchnosti k hradeckému řemeslnictvu je známo jen velmi málo, nemohlo se jednat o vztah výlučně bezproblémový, poněvadž režijní hospodářství a městská výroba byly vystaveny vzájemné konkurenci. Znalosti poměrů na jiných dominiích zřetelně vypovídají o mnoha nepříznivých elementech v politice vrchnosti vůči městským výrobcům (povinný nákup surovin a polotovarů z panské produkce, odvádění naturálních a peněžních platů a výrobků, levná práce na zakázku, nízké ceny panského zboží, podpora řemesel na venkově apod.). O konkrétním projevu negativních tendencí vůči hradeckým (resp. podolským) řemeslníkům však víme pouze to, že Pruskovští bránili svým poddaným vozit vlnu na opavské trhy.

Snaha o revitalizaci hospodářských poměrů se odrazila také v ustavení hradeckých cechů. V létě roku 1661 založili svou organizaci ševci (srov. níže). Zanedlouho se do jedné korporace organizovali kováři, koláři, bednáři, nožíři a zámečníci, když jim dne 4. září 1661 vystavil cech výrobců týchž řemesel v Hranicích opis svých artikulí. S rokem 1662 se pak pojí vznik cechu krejčích, kterým 1. února pořídili opavští kolegové opis svých statut sepsaných v závěru 16. století (1598). Všechny tři cechy musely být pochopitelně ustaveny se souhlasem hradecké vrchnosti (explicitně to máme doloženo jen u sdruženého cechu), konkrétně Jiřího Kryštofa Pruskovského. Z uvedeného je patrné, že zrod výše zmíněných sdružení se koncentroval do krátkého časového úseku. Patrně se tedy jednalo o hromadnou akci připravovanou dominiem (nasměďuje tomu i jméno vrchního hospodářského správce hradeckého panství Jakuba Jarnotha figurující v listině pro krejčí). Proto nelze vyloučit, že také počátek dalších dvou hradeckých cechů spadá do šedesátých let 17. století. Korporace pláteníků, jež se řídila artikulemi opavských příslušníků téhož řemesla, každopádně vyvíjela svou činnost již před 31. květnem 1700, kdy byl přijat za mistra jistý Georg Wladek. Ještě Vincenc Prasek měl v rukou český překlad rozšířených statut opavských soukeníků z 12. dubna 1623, který byl pořízen okolo roku 1780 a měl zároveň představovat "rodný list" cechu soukeníků v Hradci. Jenže tento cech poprvé evidují konsignace z let 1732 - 1733. Pokud ale vezmeme v úvahu, že opavští soukeníci obdrželi nová privilegia 12. října 1722, můžeme fungování hradeckého sdružení položit již před toto datum. V souvislosti se vznikem cechů v Hradci dále stručně poznamenejme, že názor Vincence Praska, který byl přesvědčen o jejich existenci již k roku 1481 (vycházel z privilegia knížete Viktorina), nemá žádnou pramennou oporu, čehož si byl ostatně sám vědom. Příčinu pozdního ustavení hradeckých cechovních korporací lze nejspíše hledat v nepočátném osídlení městečka (zde ovšem k většímu nárůstu ani dojít nemohlo) a jeho předměstí Podolí (v roce 1574 má jen 16 osedlých, v období 1731 - 1738 již 71 osedlých a 42 neosedlých).

Výše uvedené cechy vyvíjely svou činnost po dohledem vrchnostenské správy, jak o tom jednoznačně vypovídají dochované knihy pláteníků a krejčích.

Nahlédnout do skladby hradeckých cechovních korporací nám umožňují až seznamy řemeslníků a cechů z let 1732 - 1733, které byly sestavovány ve spojitosti s chystanou reformou cechovníctví. Podle druhé verze konsignace z roku 1733 v městečku a Podolí (označeno jako Dolní městečko) vyvíjelo činnost výše zmíněných 5 cechů (4 specializované a 1 sdružený), v nichž pracovalo 62 mistrů. Jednalo se o soukeníky (19 mistrů z Hradce a Podolí), pláteníky (6 mistrů z Hradce a Podolí, 4 inkorporovaní), krejčí (5 mistrů z Hradce a Podolí, 4 inkorporovaní), ševce (7 mistrů z Hradce a Podolí, 3 inkorporovaní), a sdružený cech kovářů (3 mistři z Hradce a Podolí, 3 inkorporovaní), bednářů (4 mistři z Hradce a Podolí), kolářů (2 mistři z Hradce a Podolí, 1 inkorporovaný), a zámečníků (1 mistr z Hradce, nebo Podolí). Celkově bylo v městečku a Podolí evidováno 47 cechovních organizovaných mistrů, odjinud pocházelo 15 řemeslníků. Výkaz zachycuje úhrnem 8 profesí. Na vzestupu bylo soukeníctví. Příslušníci tohoto oboru, kteří podle soudobého urbáře pocházeli výhradně z Podolí, patřili k početně nejsilnějším a jejich sdružení lze bezpochyby označit za nejvlivnější a nejbohatší. Všechny cechy jsou v soupisu jmenovány jako filiálky profesně stejně zaměřených cechů jiných měst. Prakticky to ovšem znamenalo pravděpodobně jen to, že soukeníci, pláteníci a krejčí převzali statuta z Opavy, ševci z Kroměříže a řemeslníci sdruženého cechu z Hranic. Kromě výše uvedených cechů se seznam zmiňuje také o řeznicích (4 z Hradce a Podolí, 1 z Vehovic), kteří dosud pracovali zcela samostatně a nepatřili do žádného cechu. Pokud by si chtěli založit vlastní korporaci, což zřejmě zamýšleli a proto figurují ve výkazu, měli si vyžádat generální cechovní patent v češtině. Ten byl zaslán již fungujícím hradeckým cechům. Jednalo se o 4 exempláře v češtině a 1 v němčině (vlastnili jej buď soukeníci, nebo cech sdružený, u nichž je německá verze vykazována ve starší podobě seznamu). Na okraj poznamenejme, že první verze konsignace (v případě Hradce existují dvě rozdílné) z roku 1732 se od definitivního soupisu liší - obě nerozlišují mistry domácí a inkorporované, jedna z nich vyazuje pláteníky a krejčí v jednom sdruženém cechu apod.

Struktura řemesel v Hradci včetně Podolí však byla daleko širší, než jak nám ji představuje zmíněná konsignace. Z 19 hradeckých osedlých k roku 1702 byli 4 krejčí, 4 tkalci, 2 bednáři, 2 ševci, 1 kovář, 1 pekař, 1 kožešník, 1 řezník, 1 řemenář, 1 zámečník a 1 talířník. Pro poznání profesního zaměření je pak velmi cenným zdrojem poznatků urbář sepsaný v letech 1731 - 1738. V městečku bylo tehdy registrováno 21 osob živičích se řemeslem: 2 pláteníci, 3 tkalci, 1 kožešník, 4 krejčí, 2 ševci, 1 podkovář, 2 bednáři, 1 sedlák, 1 sklář, 1 talířník, 1 studnař, 1 řezník a 1 zámečník. Řemeslné výrobě se ve velké míře věnovali i podolští. V urbáři nacházíme 19 soukeníků, 6 pláteníků, 1 tkalce, 1 kožešníka, 6 krejčích, 7 ševců, 4 kováře (z toho 2 tovaryše), 2 bednáře, 3 koláře, 5 stolařů, 2 tesaře, 1 řešetáře, 2 skláře, 1 papírníka, 1 pekaře, 5 řezníků, 4 zedníky (z toho 2 tovaryše), tedy sumárně 70 osob. Vedle osedlých spatřujeme mezi řemeslníky také hradecké a podolské podruhy. Teoreticky se mohlo jednat o všechny, protože u některých z Podolí, kteří byli označeni za nádeníky, není zřejmé, zda pracovali v zemědělství, nebo řemeslné výrobě. Z urbáře rovněž nelze zjistit, jestli mistři své povolání skutečně vykonávali, zda pracovali samostatně, či za mzdu a zda šlo o zaměstnání celoroční, anebo sezónní. Srovnání urbáře s konsignací z roku 1733 však jednoznačně svědčí o tom, že v hradeckých ceších nebyli sdružení všichni příslušníci téhož řemesla.

Analýza zmíněného urbářského soupisu z pera Ireny Korbelařové upozornila na zajímavý fakt, a to, že nikdo z obyvatel Hradce a Podolí nevykonával profesi obchodníka nebo kramáře. Odbyt si tedy výrobky museli zabezpečit sami a prodej cizího artiklu se uskutečňoval prostřednictvím trhů nebo jej zajišťovali jako vedlejší činnost někteří hradečtí či podolští. Pokud je Hradec ještě v prvním poločase 18. století označován za jednu z nejstarobylějších a nejbohatších tržních lokalit na Opavsku, potom tato skutečnost jistě nevyplývala z existence početné vrstvy domácích specializovaných obchodníků. Ostatně k této zprávě, kterou nelze verifikovat prameny, je nutno přistupovat s velkou skepsí. Hradec (včetně Podolí) totiž náležel k zemědělsko - řemeslnickým

měšťům, která po třicetileté válce pravděpodobně patřila na Opavsku k nejchudším a Hradec se navíc v této kategorii řadil k těm, jimž se nepovedlo překonat poválečné krizové období a podle výpovědi rektifikační komise z první čtvrtiny 18. století trpěli měšťané dokonce bídou.

K nejvýznamnějším živnostem zmiňovaným v urbáři se řadila papírna. Tu někdy po roce 1670 založil Jiří Kryštof hrabě Pruskovský v místech bývalého hamru v Podolí (byla druhou nejstarší na Opavsku). Okolo roku 1686 ji pak prodal do dědičného nájmu Bartoloměji Vitzovi. Před rokem 1870 přešel podnik na výrobu šedé lepenky a zrušen byl až v závěru první čtvrtiny 20. století.

Torzovitost pramenů bohužel nedovoluje blíže rekonstruovat vývoj konkrétních hradeckých cechů. Výjimkou nejsou ani ševci. Jejich sdružení se konstitovalo v roce 1661, když jim dne 24. června cechmistrři a mistrři téhož řemesla z Kroměříže vystavili opis svých artikulí vydaných olomouckým biskupem Leopoldem I. Vilémem v roce 1657. Jednotlivé články statut není nutné rozebírat, protože obsah obdobných písemností byl víceméně stejný. Zmíníme se pouze o mistrovských zkouškách. Obuvníci měli za úkol vyrobit z volské kůže pár brodicích holínek, z kordovánu (výjimečný a drahý surový materiál na boty ze zadku koně) pak museli ušít pár jezdeckých holínek a "staromódních" bot určených pro ženy a z teletiny čtyři páry obuvi pro různé skupiny klientů.

Údaje o cechu může stručně doplnit snad již jen konsignace z roku 1733. V korporaci bylo tehdy organizováno 10 mistrů, včetně 3 inkorporovaných.

Prameny sice zachycují jména mistrů ševcovského řemesla (ku příkladu matriky vedené od roku 1643), nemůžeme si však být jisti, zda šlo o ty, kteří byli v korporaci skutečně organizováni. Např. v urbáři z let 1731 - 1738 jsou registrováni Casper Zeltha a vdova Marina Nesporin z Hradce, z Podolí potom Mathes Demel, Georg Hüll, Nicolaus Czeltha, Philipp Badjura, Thomas Nespor, Martin Heroldt a Lorentz Zieschka.

S postupem industrializace se cechy stávaly brzdou rozvoje výroby. Vláda ve Vídni však přistoupila k velkému omezení cechovníctví až v roce 1731, kdy vydala generální cechovní patent. Roku 1739 pak byly vyhlášeny generální cechovní artikule, které sjednotily cechovní předpisy. Od konce 18. století cechy ztratily zcela na významu. Dne 20. prosince 1859 byl vydán císařský patent, jenž s platností od 1. května 1860 zavedl v rakousko-uherské říši nový živnostenský řád rušící cechovní zřízení. Tento řád kodifikoval svobodu podnikání - každý občan měl volný přístup ke všem živnostem (kromě tzv. koncesních). Cechy nahradila živnostenská společenstva s daleko svobodnějším způsobem sdružování řemeslníků. Cechovní tradice však měla ve společenstvech silné kořeny, což dokumentuje i fakt, že název "cech" se ještě dlouho z pramenů nevytrácí. Na otázku, kdy zanikl hradecký cech ševců, bohužel nedokážeme odpovědět.

## II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Fond vznikl z činnosti ševcovského cechu v Hradci nad Moravicí.

O uložení cechovních písemností lze jen spekulovat. Velmi pravděpodobně se však uchovávaly v truhlici u cechovních představených. Jejich osudy po zániku cechu nám zůstávají skryty. Každopádně někdy po roce 1877 se staly součástí muzejního archivu Matice opavské. V roce 1893 byly truhlice a písemnosti prezentovány na Národopisné výstavě opavské a o dva roky později se ocitly zásluhou V. Praska na Národopisné výstavě československé v Praze. Za první republiky přešlo matiční muzeum i s archivem dočasně do správy Slezského muzea v Opavě. Teprve v roce 1946 byly archiválie odevzdány Krajskému archivu v Opavě (nejdříve jako depozitum, a to až do roku 1949). V roce 1991 byly písemnosti cechu vyčleněny ze Sbirky listin a rukopisů ze sběratelské činnosti Matice opavské a Zemský archiv v Opavě je dne 7. října předal Okresnímu archivu v Opavě, Lidická 2a (č. př. 63/91).

## III. Archivní charakteristika archivního fondu

Písemnosti fondu se dochovaly z roku 1661, a to částečně ve špatném fyzickém stavu (archiválie jsou křehké, lámavé a poškozeny prachem). Fond obsahuje pouze jednu listinu v německém jazyce.

Členění inventáře podle platných metodických návodů pro zpracování archivního materiálu vypadá následovně:

### I. Listiny

Při pořádání nebyla provedena žádná vnitřní skartace. Vzhledem k malému rozsahu fondu a přehlednosti jeho zpracování nebyly vyhotoveny rejstříky. Fond o rozsahu 0,04 bm tvoří 1 inventární a 1 evidenční jednotka, a to 1 listina.

## IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Písemnosti fondu Cech ševců Hradec nad Moravicí poskytují jen základní poznatky k dějinám cechu.

Doplňující informace k historii cechu je nutno čerpat v Zemském archivu v Opavě ve fondu Hejtmanský úřad knížectví opavsko - krnovského, Opava.

## V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond uspořádal, inventář sestavil a úvodem opatřil Mgr. Marek Skupien ve Státním okresním archivu Opava v roce 2009.

## Seznam základních pramenů a literatury

### 1. Prameny

Státní okresní archiv Opava, fondy:

Cech kovářů, kolářů, bednářů, nožířů a zámečníků Hradec nad Moravicí 1661.

Cech krejčích Hradec nad Moravicí 1662 - 1877.

Cech pláteníků Hradec nad Moravicí 1755 - 1863.

Cech ševců Hradec nad Moravicí 1661.

Zemský archiv v Opavě, fondy:

Hejtmanský úřad knížectví opavsko - krnovského, Opava 1507 - 1784.

Velkostatek Hradec 1574 - 1949.

### 2. Literatura

Hosák, L. Historický místopis země Moravskoslezské. Praha 2004.

Indra, B. Papírna v Hradci nad Moravicí. Vlastivědné listy, 1980, roč. 6, č. 2, s.15 - 17.

Janáček, J. Přehled vývoje řemeslné výroby v českých zemích za feudalismu. Praha 1963.

Korbelářová, I. K postavení poddanských měst na Opavsku a Krnovsku po třicetileté válce. Slezský sborník, 1995, roč. 93, č. 4, s. 272 - 292.

Korbelářová, I. Města Opavského knížectví v době rozdělení Slezska. Časopis Slezského zemského muzea - B, 1993, roč. 42, č. 2, s. 117 - 123.

Korbelářová, I. Poddanská města Opavského a Krnovského knížectví v letech 1648 - 1740. Ekonomické a sociální aspekty vývoje měst. Opava 1999.

Kuča, K. Města a městečka v Čechách na Moravě a ve Slezsku II., H - Kole. Praha 1997.

Melecká, A. Panství Hradec nad Moravicí v urbáři z počátku 18. století. Opava 2001 (ročníková práce obhájená na Slezské univerzitě v Opavě).

Mendl, B. Počátky našich cechů. Český časopis historický, 1927, roč. 33, s. 1 - 20 a 307 - 346.

Prasek, V. Historická topografie země Opavské. Vlastivěda slezská II. Opava 1889.

Prasek, V. K dějinám řemesel ve Slezsku. In: 10. program českého gymnasia v Opavě, Opava, 1893, s. 3 - 58.

Řemeslníci na Hradci. Věstník Matice opavské, 1894, č. 4, s. 43 - 44.

Sonnek, L. Nástin dějin města Hradce nad Moravicí a sloučených obcí. Hradec nad Moravicí 1995.

Turek, A. Z minulosti Hradce a panství hradeckého. Hradec u Opavy 1960.

Turek, A. Dějiny zámku Hradce. Ostrava 1971.

Winter, Z. Dějiny řemesel a obchodu v Čechách v XIV. a v XV. století. Praha 1906.

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

## A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstíšov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstíšově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplíce-Šanov, Mstíšov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstíšovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstíšova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstíšov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplíce-Šanov, Pozorka, Mstíšov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstíšově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstků na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obrátu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmsche Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

### III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

### IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

#### V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

#### VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

##### A. STAVEBNÍ

##### 1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

##### 2. Provozní budovy

##### a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1919	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

## B. STROJNÍ

### 1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

### 2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

### 3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

## C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

### A. Statutární a správní záležitosti

### B. Majetkoprávní záležitosti

### C. Organizační

### D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Inventář

ÚŘEDNÍ KNIHY

Instrukce

1		Instrukce pro panství Krásný Les, Chvojno a Předlice	1630	Karton 1
---	--	--	------	----------

Dekretní knihy

2	Schw 36	Dekretní kniha poddanských suplik	1706-1781	Karton 1
---	---------	-----------------------------------	-----------	----------

3		Dekretní kniha k řízení hospodářství a úřadu se záznamy o uzavřených sňatcích poddaných z jiných panství a propuštěných poddaných z panství Krásný Les za účelem sňatku z let 1764-1771	1747-1861	Karton 2
---	--	---	-----------	----------

Robotní seznamy

4		Robotní seznam panství Krásný Les a statků Předlice a Pnětluky	1777-1778	Karton 3
---	--	--	-----------	----------

5		Robotní seznam	1848	Karton 3
---	--	----------------	------	----------

Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)

Protokoly udělených vandrovnic knížek

6	Schw 23	Protokol udělených vandrovnic knížek	1829-1835	Karton 3
---	---------	--------------------------------------	-----------	----------

7	Schw 24	Protokol udělených vandrovnic knížek	1836-1841	Karton 3
---	---------	--------------------------------------	-----------	----------

8	Schw 25	Protokol udělených vandrovnic knížek	1842-1844	Karton 3
---	---------	--------------------------------------	-----------	----------

9	Schw 26	Protokol udělených vandrovnic knížek	1845-1848	Karton 3
---	---------	--------------------------------------	-----------	----------

10	Schw 27	Protokol udělených vandrovnic knížek	1849-1850	Karton 3
----	---------	--------------------------------------	-----------	----------

Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných jurisdikcí

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

11	Schw 28	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

12	Schw 32	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

13	Schw 33	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1846-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

14	Schw 31	Protokol o poddaných propuštěných do jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

15	Schw 29	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

16	Schw 30	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1846-1848	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě, práci a pobytu

17	Schw 22	Protokol povolení k vystěhování do zahraničí	1840-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

18	Schw 17	Protokol povolení k učení	1843-1849	Karton 3
----	---------	---------------------------	-----------	----------

19	Schw 18	Protokol povolení k sňatku	1847-1850	Karton 3
----	---------	----------------------------	-----------	----------

20	Schw 19	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1843-1844	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

21	Schw 20	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1845-1847	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

22	Schw 21	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1848-1850	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

Soupis branců

23		Soupis branců pro panství Krásný Les (odvodní okrsek 42)	1830	Karton 3
----	--	--	------	----------

Výpis z katastru

24		Výpis z katastru - opis výpisu (1757) z katastru z roku 1718 učiněný v roce 1832	(1718)1832	Karton 3
		Parcelační protokol		
25	Schw 43	Parcelační protokol Krásný Les	1884	Karton 3
		Pozemkové knihy		
		Hlavní pozemkové knihy a knihy listin		
		Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)		
26	OS Chabařovice 160	Pozemková kniha Krásný Les	(1642)1679- 1718	Knih --
27	OS Chabařovice 161	Pozemková kniha Krásný Les	1685-1794	Karton 4
28	OS Chabařovice 162	Pozemková kniha Krásný Les	1672-1794	Karton 5
29	OS Chabařovice 163	Pozemková kniha Krásný Les, Petrovice, Nakléřov	1782-1793	Karton 6
30	OS Chabařovice 209	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1785-1849	Karton 6
31	OS Chabařovice 210	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1798-1850	Karton 7
32	OS Chabařovice 211	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1830-1849	Karton 7
33	OS Chabařovice 167	Pozemková kniha Krásný Les	1852-1882	Karton 8
34	OS Chabařovice 164	Knih listin Krásný Les	1794-1808	Karton 9
35	OS Chabařovice 165	Knih listin Krásný Les	1807-1834	Karton 10
36	OS Chabařovice 166	Knih listin Krásný Les	1835-1873	Karton 11
		Nakléřov, Telnice		
37	OS Chabařovice 176	Pozemková kniha Nakléřov	(1653)1679- 1718	Karton 12
38	OS Chabařovice 177	Pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1675-1801	Karton 13
39	OS Chabařovice 205	Hlavní pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1791-1850	Karton 14
40	OS	Knih listin Nakléřov, Telnice	1801-1852	Karton 15

Chabařovice

178

Petrovice

41	OS Chabařovice 168	Pozemková kniha Petrovice	1572-1628	Karton 16
42	OS Chabařovice 169	Pozemková kniha Petrovice	(1640)1679- 1718	Kniha --
43	OS Chabařovice 170	Pozemková kniha Petrovice	(1674)1719- 1799	Kniha --
44	OS Chabařovice 171	Pozemková kniha Petrovice	(1678)1719- 1795	Kniha --
45	OS Chabařovice 185	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1778-1850	Karton 17
46	OS Chabařovice 207	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1783-1850	Karton 18
47	OS Chabařovice 208	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1800-1850	Karton 19
48	OS Chabařovice 175	Pozemková kniha Petrovice	1837-1880	Karton 20
49	OS Chabařovice 172	Kniha listin Petrovice	1794-1819	Karton 21
50	OS Chabařovice 173	Kniha listin Petrovice	1807-1830	Karton 22
51	OS Chabařovice 174	Kniha listin Petrovice	1829-1841	Karton 23

Velké a Malé Chvojno

52		Pozemková kniha (fragment) Velké a Malé Chvojno	1637-1680	Karton 24
53	OS Chabařovice 180	Pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1679-1800	Karton 24
54	OS Chabařovice 204	Hlavní pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1771-1850	Karton 25
55	OS Chabařovice 183	Kniha listin Velké a Malé Chvojno	1799-1877	Karton 26

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

56	OS Chabařovice 193	Kniha listin pro celé panství. Zápisy z let 1796-1824 v knize testamentů (inv. č. 72)	1822-1840	Karton 27
57	OS Chabařovice 194	Kniha listin pro celé panství	(1834)1840- 1848	Karton 28

58	OS Chabařovice 195	Kniha listin pro celé panství	1845-1867	Karton 29
		Knihy smluv a kvitancí		
59	OS Chabařovice 196	Kniha soudních smluv a protokolů	(1787)1788- 1825	Karton 30
60	OS Chabařovice 197	Kniha kvitancí a smluv (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1788-182717 95-1816	Karton 30
61	OS Chabařovice 184	Kniha soudních smluv a protokolů (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1815-1849	Karton 31
62	OS Chabařovice 198	Kniha kvitancí	1819-1835	Karton 32
63	OS Chabařovice 199	Kniha kvitancí	(1814)1835- 1842	Karton 33
64	OS Chabařovice 200	Kniha kvitancí	(1813)1842- 1867	Karton 34
		Knihy obligací		
65	OS Chabařovice 186	Kniha obligací	(1785)1788- 1815	Karton 35
66	OS Chabařovice 187	Kniha obligací	1815-1827	Karton 36
67	OS Chabařovice 188	Kniha obligací	1816-1844	Karton 37
68	OS Chabařovice 189	Kniha obligací	1817-1837	Karton 38
69	OS Chabařovice 190	Kniha obligací	1835-1844	Karton 39
70	OS Chabařovice 191	Kniha obligací	1840-1867	Karton 40
		Knihy rozsudků		
71	OS Chabařovice 201	Kniha rozsudků	1788-1816	Karton 41
		Knihy pozůstalostní agendy		
72	OS Chabařovice 192	Kniha testamentů, soudních ocenění a listin	(1784)1788- 1824	Karton 41
73	OS Chabařovice 241	Kniha přihlášených dědiců	1788-1834	Karton 42
74	OS Chabařovice 202	Kniha dělených pozůstalostí	1795-1823	Karton 42

75		Protokol pozůstalostních řízení  Emfyteutické pozemkové knihy	1820-1840	Karton 43
76	OS Chabařovice 212	Emfyteutická hlavní pozemková kniha	1802-1850	Karton 43
77	OS Chabařovice 240	Emfyteutická pozemková kniha - kniha listin  Repertář majitelů pozemků	1794-1878	Karton 44
78	OS Chabařovice 203	Repertář majitelů pozemků  Sirotčí rejstříky	b. d.	Karton 45
79	OS Chabařovice 242	Sirotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
80	OS Chabařovice 243	Sirotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
		SPISY		
		POMŮCKY		
		Podací protokoly a indexy k podacím protokolům		
81	Publ. 1-1/18	Podací protokol in politicis	1814	Karton 45
82	Publ. 1-1/19	Podací protokol in politicis	1815	Karton 45
83	Publ. 1-1/20	Podací protokol in politicis	1816	Karton 45
84	Publ. 1-1/21	Podací protokol in politicis	1817	Karton 46
85	Publ. 1-1/22	Podací protokol in politicis	1818	Karton 46
86	Publ. 1-1/23	Podací protokol in politicis	1819	Karton 46
87	Publ. 1-1/25	Podací protokol in politicis	1821	Karton 46
88	Publ. 1-1/26	Podací protokol in politicis	1822	Karton 46
89	Publ. 1-1/27	Podací protokol in politicis	1823	Karton 46
90	Publ. 1-1/29	Podací protokol in politicis, abecední seznam obdržných cirkulářů krajského úřadu	1825	Karton 46
91	Publ. 1-1/30	Podací protokol in politicis	1825	Karton 46
92	Publ. 1-1/31	Podací protokol in politicis	1826	Karton 46
93		Podací protokol in politicis	1827	Karton 46
94		Podací protokol in politicis	1828	Karton 47
95		Index k podacímu protokolu	1828	Karton 47
96		Podací protokol in politicis	1829	Karton 47
97		Index k podacímu protokolu	1829	Karton 47

98		Podací protokol in politicis	1830	Karton 47
99		Index k podacímu protokolu	1830	Karton 47
100		Podací protokol in politicis	1831	Karton 48
101		Index k podacímu protokolu	1831	Karton 48
102	Schw 4	Podací protokol in politicis (index-rejstřík součástí podacího protokolu)	1832	Karton 48
103	Schw 5	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1833	Karton 48
104	Schw 6	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1834	Karton 49
105		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1836	Karton 49
106		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1837	Karton 49
107		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1838	Karton 50
108		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1839	Karton 50
109		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1840	Karton 50
110	Schw 9	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1841	Karton 51
111	Schw 10	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1842	Karton 51
112		Podací protokol in politicis - torzo (končí 10. června)	1843	Karton 51
113	Schw 12	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1844	Karton 52
114	Schw 13	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1845	Karton 52
115	Schw 14	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1846	Karton 52
116	Schw 15	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1847	Karton 53
117	Schw 16	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1848	Karton 53
118		Podací protokol	1869	Karton 53

#### SPISY

#### Registratura z 1. poloviny 19. století

#### Publicum - torzo

119	Publ. III/1-11	Stavební a pozemkové záležitosti (stavební povolení, hraniční spory, spor o vedení vodovodu, pronájem pozemku)	1831-1835	Karton 54
120	Publ. IV/4-69	Postupy a prodeje nemovitostí	1835-1836	Karton 54
121	Publ. V-1837/1-17	Patronát (kostelní pokladny; kooperátor v Kr. Lese; škola a hřbitov V. Chvojno; špitál, škola a fara Kr. Les aj.)	(1797)1837-1838	Karton 54
122	Publ. V-1846/12-1 9	Patronát (škola Kr. Les; kostel Petrovice; kostelní účty aj.)	1840-1848	Karton 54
123	Publ. V-1847/1-11	Patronát (mešní nadace; lokalista Nakléřov; kostelní pokladny; fara Petrovice; škola Nakléřov aj.)	1836-1849	Karton 54
124	Publ. V-1848/1-9	Patronát (školská a kostelní nadace Nakléřov)	(1843)1846-1848	Karton 54
125	Publ. VI-1834/1-1 1	Dělení hospodářství a pozemků; stavba silnic, cest a mostů	1825-1835	Karton 54
126		Nesignované spisy (příspěvky postiženým válečnými událostmi 1814, erární finanční zálohy, pasy, robota)	1814-1849	Karton 54

#### Judiciálie

#### Pozůstalostní a poručnické spisy

#### Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

#### Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (A-F)

#### Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (G-Hei)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Hie-J)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (K-M)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (N-Ritschel,  
Elisabeth)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Ritschel,  
Franz-Ru)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (S-Sch)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Se-U)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (W-Z)

127	Pozůstalostní a poručnické spisy A	1812-1848	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ba-Beil, Appolonia)	1798-1849	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Beil, Franz-Ben)	(1768)1787- 1850	Karton 56
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ber-Bl)	1787-1848	Karton 57
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Bo-Bu)	1806-1850	Karton 58
129	Pozůstalostní a poručnické spisy C, Č	1840-1846	Karton 58
130	Pozůstalostní a poručnické spisy D	1819-1845	Karton 58
131	Pozůstalostní a poručnické spisy E	1804-1855	Karton 58
132	Pozůstalostní a poručnické spisy F	1787-1850	Karton 59
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Gro-Gu)	(1802)1813- 1887	Karton 61
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Ga-Gri)	1795-1844	Karton 60
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Ha-He)	1768-1850	Karton 62
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Hi-Hu)	1795-1850	Karton 63
135	Pozůstalostní a poručnické spisy Ch	1832-1842	Karton 64
136	Pozůstalostní a poručnické spisy I	1805-1830	Karton 64
137	Pozůstalostní a poručnické spisy J	1788-1877	Karton 64
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Ka-Ki)	1806-1850	Karton 65
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kla-Kle)	1796-1873	Karton 66
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kli-Ko)	1789-1850	Karton 67
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kra-Kri)	1793-1848	Karton 68
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kro-Kühnel, Franz)	1797-1848	Karton 69
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kühnel, Heinrich-Küsslich)	1791-1881	Karton 70
139	Pozůstalostní a poručnické spisy L	1787-1849	Karton 71
140	Pozůstalostní a poručnické spisy M	1785-1850	Karton 72
141	Pozůstalostní a poručnické spisy N	1810-1891	Karton 73
142	Pozůstalostní a poručnické spisy O	1836	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pa)	1803-1850	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pe-Pu)	1792-1849	Karton 74
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Re-Ritchel, Anton)	1795-1849	Karton 75
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Elisabeth-Ritschel, Christian)	1791-1872	Karton 76
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Ignatz-Ritschel, Josepha)	1784-1850	Karton 77
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Karolina-Rotter)	1788-1850	Karton 78
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ru)	1789-1849	Karton 79

145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Scha-Schn)	1792-1869	Karton 81
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Str-Sty)	1793-1847	Karton 85
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schr-Sto)	1803-1850	Karton 84
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Anna-Schönbach, Ignaz)	1799-1848	Karton 82
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Sa-Se)	1793-1888	Karton 80
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Johann Georg - Schönberg)	1805-1850	Karton 83
146		Pozůstalostní a poručnické spisy T	1745-1849	Karton 86
147		Pozůstalostní a poručnické spisy U	1794-1850	Karton 87
148		Pozůstalostní a poručnické spisy V	1815-1849	Karton 87
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wa-Wi)	1806-1880	Karton 88
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wod-Wolf, Joseph)	1789-1867	Karton 89
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wolf, Josepha-Wor)	1775-1850	Karton 90
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zechel, Joseph-Zi)	1795-1884	Karton 92
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zd-Zechel, Franz)	1796-1868	Karton 91

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

151	I/128	Johann Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/139	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/154)	1837-1840	Karton 104
151	I/138	Klara Kny a Franz Zechel (Kr. Les) - exekuce	1838-1840	Karton 104
151	I/137	Advokát Kožiscek jako kurátor pozůstalosti po Ferdinandu Wagnerovi a právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Christiana Plomera - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/135	Ferdinand Neuber a Anna Kühnel (Kr. Les) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/134	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1830-1839	Karton 104
151	I/133	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johannu Rehn (Kr. Les) a Ferdinand Gröschel (Kr. Les) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/132	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 104
151	I/131	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující manžele Franze a Johannu Schmiedovi (Mikulášovice) a manželé Tobias a Maria Stolleovi - dluh	1839	Karton 104
151	I/17	Sourozenci Wenzela Ritschela a Theresia Ritschel - svatební smlouva	1811-1817	Karton 102
151	I/129	Theresia Philipp a Dorothea Hackel (Telnice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/150	Joseph Schönbach (Petrovice) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (ocenění majetku)	1840	Karton 104
151	I/125	Franz Hacker jako poručník nezletilé dcery Anny a Ferdinand Gröschel (všichni Kr. Les) - nemanželská dcera, úhrada nákladů	1838-1839	Karton 104
151	I/124	Klara Kny a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/123	Benedikt Nitsche a Anton Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/122	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Adrian Ruprecht (Petrovice) - dluh	1838	Karton 104
151	I/121	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a Ferdinand Bernhard - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/?	Franz Kliem a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/120	Franz Joseph Hieke (Panenská) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 103
151	I/119	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a August Schönbach (Petrovice) - dluh (ocenění majetku)	1838	Karton 103
151	I/116	Johanna Settmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836-1838	Karton 103
151	I/130	Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - koupě domu čp.	1838	Karton 104

33

151	I/160	Wenzl Škoda a Karolina Tuth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 104
151	I/172	Johann Georg Rosenkranz a Wenzel Müller (oba Kr. Les) - spor o dřevo a oves	1842	Karton 105
151	I/171	Franz Wolf a Augustin Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/170	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Franzovi Lehmannovi a Anton Beil (Nakléřov) - dluh	1843	Karton 105
151	I/168	Anton Ast a Franz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/167	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Karla Gottloba Sickerta a Franz Körstel (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 105
151	I/166	Vinzenz Kühnel a Franziska Ritschel, Franz Joseph Streit (všichni Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/165	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Florianu Krahlovi a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/164	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Johannu Georgovi Schönbachovi a Ferdinand Schönbach (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/163	Joseph Ritschl a Joseph Rehn (Kr. Les) - splacení půjčky	1842	Karton 105
151	I/140	Anna Buxbaum (Praha) a Joseph Hieke (Petrovice) - dluh	1840-1842	Karton 104
151	I/161	Anton Zinnert a Anton a Franz Schönbachovi (všichni Petrovice) - výmaz darovací listiny na hospodářství čp. 25, Petrovice	1835-1843	Karton 105
151	I/148	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1840	Karton 104
151	I/159	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Petrovice) - hranice mezi jejich statky	1841	Karton 104
151	I/158	Franziska Klepsch a Herrmann Fridl (oba Kr. Les) - zaopatření nemanželského syna Stefana	1841	Karton 104
151	I/157	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona a Veroniku Fritschelovi a Josef Wolf (Petrovice) - výměnek	1841	Karton 104
151	I/156	Johanna Blumentritt (Petrovice) - pozůstalost po manželovi. Mariana Beil a Franz Vogel (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1833-1841	Karton 104
151	I/155	Joseph Brand a Franz Streit (oba Kr. Les) - zřízení příkopu	1840	Karton 104
151	I/154	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/139)	1837-1841	Karton 104
151	I/153	Maria Anna Schönbach, roz. Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - kráva-dojnice	1841-1842	Karton 104
151	I/152	J. G. Schenzer (Viedeň) a Joseph Hiecke (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1843	Karton 104
151	I/108	Anton Settmacher a Franz Settmacher (oba Petrovice) - tříletý vůl	1837	Karton 103
151	I/162	Wenzl Škoda a Franz Umlauf (Nakléřov) - dluh	1842-1848	Karton 105
151	I/32	Wenzel Ekkel a dr. John jako pozůstalostní správce Franze Rehna - dluh	1824-1826	Karton 102
151	I/115	Rosalie Umlauf a Valentin Böhm - dluh	1838	Karton 103
151	I/42	Franz Schöbitz (Ústí nad Labem) a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1825-1826	Karton 103
151	I/41	Michel Nikl (Jílové) a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1825	Karton 103
151	I/?	Anton Beil a Franz Walter - dluh	1827-1828	Karton 103
151	I/40	Anton a Franziska Picha a Theresia Umlauf (všichni Kr. Les) - dluh	1824	Karton 102
151	I/39	Florian Umlauf (Ústí nad Labem) a kurátor Franze Rehna, vdova Johanna Rehn (Kr. Les) - dluh	1825-1829	Karton 102
151	I/38	Franz Kühnel a Franz a Klara Schalke (všichni Petrovice) - dluh	1824	Karton 102
151	I/36	Ignaz Schlattner (Sněžník) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1824-1825	Karton 102
151	I/35	Appolonia Kliem v zastoupení manžela Wenzela Kliema a Joseph Settmacher (všichni Petrovice) - dluh	1823-1824	Karton 102
151	I/44	Joseph Hacker (Nakléřov) a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1825	Karton 103
151	I/33	August Krahl jako zástupce dcery Theresie a Anton Zechl	1823	Karton 102

		(všichni Kr. Les) - nemanželské dítě		
151	I/45	Johanna Klaus, v zastoupení svého otce Florianu Klause a Florian Wolf (všichni Petrovice) - zaopatření nemanželské dcery Anny	1825	Karton 103
151	I/31	Franz Müller - konkurs; Franz Müller a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1819-1832	Karton 102
151	I/30	Joseph Ruprecht a Franz Kliem (oba z Petrovic) - dluh	1824-1828	Karton 102
151	I/29	Johann Georg Nitsche (jako zástupce dcery Mariany) a Franz Beke - zaopatření nemanželské dcery Anny	1823-1844	Karton 102
151	I/28	Joseph Schubert (Probstau), věřitel Barbary Loblin a Florian Hahmann (Petrovice) - dluh	1822	Karton 102
151	I/26	Anton Kühnel (Petrovice) a Theresia Weigend (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/25	Josef Fuck (Ústí nad Labem) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/23	Karl Kurzbek, Anton Klapsch a Johann Wenzel Güttler (všichni z Nakléřova) - dluh	1820-1825	Karton 102
151	I/20	Anton Bail a Anton Klöpsch (oba Nakléřov) - dluh	1817	Karton 102
151	I/18	Franz Rehn a Anton Rosenkranz (oba Krásný Les) - dluh	1816-1817	Karton 102
151	I/34	Elisabeth Pöhlich (Libouchec) a Anton Klepsch (Nakléřov) - nemanželský syn August	1824-1825	Karton 102
151	I/66	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Güttler a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1829	Karton 103
151	I/175	Anton Friedl a Theresia Zechel (oba Kr. Les) - splacení půjček	1842	Karton 105
151	I/107	Klara Beil (Kr. Les) a poručník jejího nemanželského syna Wenzela Josefa Gutha a Wenzel Walter (otec) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1838	Karton 103
151	I/106	Anton Haker a Franz Haker (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 103
151	I/105	Anton, Ferdinand, Mariana Krahl a Franz Krahl - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/104	Maria Anna Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - placení výživného na nemanželské dítě	1835-1837	Karton 103
151	I/103	Johanna Rosenkranz a Benedikt Müller jako poručníci Antona Rosenkranze a Anna Kühnel (Kr. Les) - stavba jezu na potoce	1836-1838	Karton 103
151	I/102	Franz Schönbach a Johann Georg Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/101	Ignaz a Veronika Ritschel a Joseph Kriesche - kupní práva na dům čp. 270 v Petrovicích	1835-1838	Karton 103
151	I/100	Franz Kühnel a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/43	Joseph Wolfram (Teplice) jako kurátor pozůstalosti po Wenzelovi Haberovi a Florian a Franz Hahmann (Petrovice) - dluh	1824-1826	Karton 103
151	I/91	Franz Nitsche a Gotthardt Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 103
151	I/109	Franz Anton Fritsche a Joseph Wolf (oba Petrovice) - rušení držby	1837	Karton 103
151	I/63	Joseph Zechl a Franz Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1829	Karton 103
151	I/62	Josef Wolf a Johann Georg Wolf, Ferdinand Wolf - sporný prodej hospodářství	1829	Karton 103
151	I/59	Joseph Richter a Dominik Wolf (oba Kr. Les) - žaloba	1829	Karton 103
151	I/56	Joseph Kny a Franz Zechl (Kr. Les)	1828	Karton 103
151	I/50	Franz Joseph Rosenkranz a Dorothea Haker - koupě domu (vyhotovení smluv)	1825-1827	Karton 103
151	I/49	Mathias Sonnewend (Ústí nad Labem) a Johann Georg Klepsch (Nakléřov) - dluh	1826	Karton 103
151	I/48	Vinzenz Wolf, Wenzel Czar a Anton Ast (Petrovice) - krádež hodin	1848-1850	Karton 103
151	I/47	Anton Purkhard (Nakléřov) a poručník Antona Wagnera (Libouchec) - nárok na louku	1826	Karton 103
151	I/46	Franz Zechl a Josepha, roz. Zechl v zastoupení manžela Franze Ritschela - dluh	1825	Karton 103
151	I/99	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Klepsche a Joseph Rehn (Nakléřov) - dluh	1836	Karton 103
151	I/250	Anton Zechel a Franz Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1845-1847	Karton 106
151	I/232	Karl Ritschel a Franz Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1846	Karton 106
151	I/259	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Josepha Kackeho (Ústí nad	1847-1848	Karton 107

		Labem) a Anton Trenkler (Kr. Les) - dluh		
151	I/258	Theresia Kühnel (Větrov) a Philipp Rumich (Kr. Les) - zaopatření nemanželské dcery Franzisky	1848	Karton 107
151	I/257	Anton Streit (Kr. Les) a Franz Streit, Karl Ritschel - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/256	Anton Kral a manželé Franz a Josepha Kühnel (všichni Petrovice) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/255	August Leberecht (Sasko) zastoupený advokátem Friedrichem Augustem Kellermannem a Wenzel Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/254	Právník Josef Hoyer jako správce majetku Josepha Klapsche a dědici Franze Kühnela - dluh	1846-1848	Karton 107
151	I/253	Wenzel Körtel a Franz Körtel (oba Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 107
151	I/252	Franz Püschel (Petrovice) a Anton Bondy (Praha) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1847	Karton 107
151	I/261	Franz Zappe (Libouchec) zastoupený Wenzelem Wernerem a Augustin Liessner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/?	Franz Tampe zastupující dceru Theresii a Franz Köhler (V. Chvolno) - zaopatření nemanželského dítěte	1847-1849	Karton 107
151	I/262	Anton Tischer a manželé Dominik a Johanna Böhm (všichni Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/248	Ferdinand Gröschel (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh	1847	Karton 106
151	I/240	David Taussig a Karl Fischer (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1847-1848	Karton 106
151	I/239	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hatera (Český Újezd) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/238	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Aloisii Ulrich a rodina Mitreiter (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/237	Ludwig Siegel a Joseph Müller (oba Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 106
151	I/236	Gotthard Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846-1847	Karton 106
151	I/235	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - pronájem pozemku	1847	Karton 106
151	I/234	Joseph Klepsch a Gabriel Daimebauer - půjčka	1845-1847	Karton 106
151	I/173	Franz Settmacher a Franz Anton Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 105
151	I/251	Anton Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání cesty	1847-1848	Karton 107
151	I/272	Adolf Friedl (Libouchec) a Franz Walter (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/289	Johann Freud (Teplice) a Anna Fritsche (Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 107
151	I/288	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Mariana Mitreiter (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849-1850	Karton 107
151	I/287	Franz Müller a Joseph Ritschel (Petrovice) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/285	Franz Finze (Telnice) a Wilhelm Scheibner (Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/283	Josef Pohl a Augustin Mitreiter (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 107
151	I/282	Franz Ritschel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/281	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/280	Georg Weis zastupující Theresii Weis (Proboštov) a Franz Katze (Kr. Les) - zaopatření nemanželského dítěte	1849	Karton 107
151	I/279	Manželé Ferdinand a Theresia Schönbachovi a Josepha Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/260	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/273	Franz Anton Schönberger (Věštany) a Ferdinand a Thekla Gröschlovi (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/231	Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (Kr. Les) - stavební parcely	1844-1847	Karton 106
151	I/271	Ludwig Siegel a Josef Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/270	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Theresii Rumig a Franz Rumig (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/269	Firma Hofbauer & Comp. a Franz Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/268	Firma Hofbauer & Comp. a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1847	Karton 107
151	I/267	Franz Anton Lehmann (L. Chvojno) a manželé Karl a Maria Anna Fischer (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/266	Rosina Illner (Trnovany) a Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1848	Karton 107
151	I/265	Joseph Kammel (Teplice) a Franz Streit (Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/264	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/263	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Anton Ritschl (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107

151	I/275	Dominik Kernich a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/188	Anton Walter a Joseph Walter (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/233	Marianna Beke a Anton Beke (oba Kr. Les) - přiděl obilí (výměnek)	1847-1848	Karton 106
151	I/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Pieschel a Franz Lobel (Petrovice) - dluh	1843-1845	Karton 105
151	I/197	Wenzel Ritschel a manželé Florian a Anna Friedlovi (všichni Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/196	Joseph Hacker, Anton Wenzel, Theresia Hacker a Franz Hacker (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 105
151	I/195	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Vinzenz Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/194	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Florian a Anna Friedlovi - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/193	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/192	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hiekeho a Wenzel Müller (Kr. Les)	1845-1847	Karton 105
151	I/191	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/200	Karl Urwantschky (Chlumec) jako věřitel Franze Nitscheho a Franz Joseph Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 105
151	I/189	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/204	Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání louky	1845-1847	Karton 106
151	I/187	Anton Ruprecht a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/185	Gotthelf a Theresia Dietrich (Nakléřov) - stavební parcela	1839-1844	Karton 105
151	I/184	Franz Joseph Kühnel (Větrov) a Wilhelm Zechel (Kr. Les) - pozemek	1841-1844	Karton 105
151	I/183	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1843-1844	Karton 105
151	I/181	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Appolonii Lippmann a Theresia Lippmann (M. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/180	Johann Georg Schneider a Franz Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/177	Benedikt Müller a Joseph a Wenzl Müller (všichni Kr. Les) - užívání pole	1842-1844	Karton 105
151	I/176	Franz Walter (Kr. Les) a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (Nakléřov) - splátka 1/3 sumy hypotéky váznoucí na hospodářství	1843	Karton 105
151	I/290	Augustin Thiele (Čermná) a Anton Burghardt (Nakléřov) - dluh	1848-1850	Karton 107
151	I/190	Veronika Klaus a Theresia Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/217	Franz Wolf (Petrovice) - dluh kostelní pokladně Nakléřov (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/230	Franz Walter a Joseph Rischel (oba Kr. Les) - louka	1844-1847	Karton 106
151	I/229	Antonia von Wiedebach a Anton Mužíček (Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 106
151	I/228	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Andree Pelze a Ferdinand Gröschel - dluh	1846	Karton 106
151	I/227	Valentin Böhm a Anton Beil (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1842-1850	Karton 106
151	I/226	Kornell Rumrich (Větrov) a Franz Xaver Nitsche (Nakléřov) - dluh	1846	Karton 106
151	I/225	Josefa Burghardt (Nakléřov) a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/224	Ferdinand Kühnel a Franz Streit (oba Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/221	Wenzl Hanke (Trmice) a Karl Beil (Petrovice) - dluh	1846	Karton 106
151	I/220	Wenzl Walter a Philliph Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/199	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Löbela Picka a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/218	Manželé Johann a Anna Kolbovi (Ústí nad Labem) a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846	Karton 106
151	I/174	Anton Zechel (Kr. Les) a Julius Blumberg - dluh	1843	Karton 105
151	I/216	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - služebnost pozemková	1844-1846	Karton 106

151	I/215	Moritz Querner (Pirna) a Anton Banke (Banke) - dluh	1846	Karton 106
151	I/214	Franz Kargel (M. Chvojno) - pronájem pole a louky	1846	Karton 106
151	I/213	Wenzel Eikel a Valentin Müller - hypotéka na dům v Nakléřově, dluh	1846	Karton 106
151	I/212	Josefa Hantschel a Vinzenz Wolf (oba V. Chvojno) - nemanželská dcera, uhrazení nákladů	1845-1846	Karton 106
151	I/209	Anton Höhnel (Nakléřov) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem)- dluh (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/208	Josef Rehn a Franz Patzelt (oba Kr. Les) - výměra hranic	1844-1846	Karton 106
151	I/207	Ignaz a Veronika Ritschelovi a Johann Georg Schneider (všichni Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/205	Anton Klemmer (Všebořice) a Franz Friedl (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 106
151	I/219	Joseph Güttler a Josef Hoyer - dluh	1845-1846	Karton 106
Spory (fascikl IV)				
152	IV/87	Franz Mitreiter a jeho syn Anton (Kr. Les) - vlastnictví domu	1850	Karton 108
152	IV/33	Anton Mužiček a Ferdinand Schönbach (oba Petrovice) - ocenění a koupě domu	1840	Karton 108
152	IV/21	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Philippovi Winterovi a Franz Walter (Nakléřov) - dluh (včetně ocenění majetku)	1833-1836	Karton 108
152	IV/19	Ferdinand Bernhard a manželé Johann a Theresia Spatlinka (všichni Petrovice) - úprava vztahu	1827	Karton 108
152	IV/18	Ferdinand Wolf a Agnes Schönbach (oba Petrovice) - manželská smlouva	1830	Karton 108
152	IV/16	Franz Joseph Klepsch a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - sporný pozemek	1829-1830	Karton 108
152	IV/5	Joseph Schwenke a Maria Anna Trenckner (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/4	Anton Beke a Maria Anna Fröde (oba Kr. Les) - dědický podíl	1824	Karton 108
152	IV/3	Johann Gottlob Böhme (Nakléřov) a Joseph Höhne (M. Chvojno) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/2	Joseph Hacker a Anton Ritschl (oba Kr. Les) - dluh	1820-1824	Karton 108
152	IV/1	Franz Joseph Streit a a Agnes Rehn (oba Kr. Les) - užívání domu	1824	Karton 108
Spory (fascikl V)				
153	V/152	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/136 (?)	Joseph Trenkwitz (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/137 (?)	Joseph Sander (důchodní panství Duchcov) a Florian Hohmann (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/138 (?)	Anton Klepsch (Nakléřov) a Joachim Purkhard (M. Chvojno) - dluh	1837	Karton 109
153	V/139	Anton Klepsch (Nakléřov) a Franz a Barbara Wagnerovi (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/140	Právník Josef Hoyer jako správce obecní pokladny Petrovice - dluhy	1838-1845	Karton 109
153	V/146	Anton Höhne (M. Chvojno) a Franz Höhne - dluh	1836-1837	Karton 109
153	V/147	Joseph Ritschel a Wenzel Wolf (oba Petrovice) - vodovod	1837	Karton 109
153	V/148	Veronika Heidereich a Anton Heidereich (oba Petrovice) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/149	Franziska Ruhmig (Kr. Les) - bydlení	1837	Karton 109
153	V/162	Anton Ritschel (Knínice) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/151	Karl Friedel a Ferdinand Friedel (oba Kr. Les) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/133	Anton Umlauf a dědicové po Florianovi Krahlovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/153	Wenzel Schönbach (Kr. Les) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/154 (?)	Dominik Kernich a Apolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/155	Prautz (Teplíce) a Franz Kühnel (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 109
153	V/156	Anton, Joseph a Franz Settmacherovi (všichni Petrovice) - dobytek	1837	Karton 109

153	V/157	Franz Anton Zechel (Kr. Les) a Franz Hauschild (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/158	Ferdinand Settmacher a Anton Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/159	Anton Kühnel a Franz Schönbach - dluh	1838	Karton 109
153	V/160	Anton Ruhmig a jeho otec Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - bydlení	1838	Karton 109
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/150	Theresia Eckel (Litoměřice) a Franz Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/123	Anton Ruhmig a jeho syn Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - společné obývání domu	1836	Karton 109
153	V/110 (?)	Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/111	Joseph Müller a Anton Ritschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/113	Josef Hoyer (Ústí nad Labem), Josef a Maria Anna Ritschelovi a dědicové po Johannu Georgovi Wolfovi a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/115	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Rehn (Kr. Les) - dluh	1835	Karton 109
153	V/116	Joseph Müller a Augustin Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/117 (?)	Anton Thiele a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/118	Franz Anton Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1836	Karton 109
153	V/119	Franz Anton Ruhmig a Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - vodní náhon	1835-1836	Karton 109
153	V/120	Johann Georg Nitsche, zastupující dceru Marii Annu a Anton Becke (všichni Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/135	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Ruprecht (Petrovice) - dluh	1837-1838	Karton 109
153	V/122	Johanna Setmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/134 (?)	Anton Klepsch a Valentin Müller (oba Nakléřov) - dluh	1838	Karton 109
153	V/124	Florian Hieke (Petrovice) a Vinzenz Schönbach (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/125	Dominik Kernich (Kr. Les), Wenzl Hieke a Joseph Kny - dluh	1836	Karton 109
153	V/126	Franz Haame (Kr. Les) a Joseph Schönbach (Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/127	Dominik Kernich a Franz a Rosina Umlauftovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/128 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johanna Georga Rosenkranze a manželé Ferdinand a Maria Anna Püschelovi (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/129 (?)	Franz Joseph Schneider (Petrovice) - žádost o stavbu silnice	1837	Karton 109
153	V/130 (?)	Ignatz Kny (Modrá) a Anton Settmacher-pozůstalost (Petrovice) - poručnictví	1837	Karton 109
153	V/131(?)	Dědicové po Marii Anně Krauspenhaar (Tisá) - dluhy	1837-1838	Karton 109
153	V/132 (?)	Vinzenz Kühnel a Dominik Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/163	Manželé Franz Anton a Veronika Fritscheovi a Joseph Wolf - prodej hospodářství	1838	Karton 109
153	V/121 (?)	Maria Anna Püschel a manželé Franz a Maria Anna Löbelovi - ubytování	1836-1838	Karton 109
153	V/207	Franz Joseph Wolf a Ignaz a Anton Wolfovi (všichni Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/196	Anton Seiche (Roudné) a Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 110
153	V/197	Dědici po Theresii Jappel a Karolina Guth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1841	Karton 110
153	V/199	Franziska Kertel a Ignaz Kertel (oba Petrovice) - podíl z hospodářství	1841	Karton 110
153	V/200	Wenzl Wolf a Ferdinand Settmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/201	Dominik Kernich (Kr. Les) a Joseph Püschel (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/202	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Franz Joseph a Florian Kühnel (Větrov) - koupě a prodej pozemků	1841	Karton 110
153	V/203	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Telnice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/204	Joseph Ritschl (Kr. Les) a Joseph Püschl (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/161 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Rosinu Ritschel a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/206	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Anton Hacker	1841	Karton 110

153	V/193	Anton Schönbach a Josepha Schneider (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/208	Franz Scheuer a Franz Joseph Ritschl - dluh	1841	Karton 110
153	V/209	Franz Joseph Rosenkranz a Johann Georg Rosenkranz (oba Kr. Les) - pozemek	1842	Karton 110
153	V/210	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Ferdinand Püschel - dluh	1842	Karton 110
153	V/211	Joseph Müller a Maria Anna Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/212	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/213	Dominik Kernich (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/214	Klara Gröschel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dědictví	1842	Karton 110
153	V/215	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/216	Franz Joseph Ritschl (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/205	Anna Kühnel a Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/179	Anton Klepsch a Anton Burghard (oba Nakléřov) - společná hranice	1840	Karton 110
153	V/164	Ferdinand Setmacher a Franz Püschel (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/165 (?)	Josef Wolf a Franz Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/167 (?)	Wenzel Werner a Johann Schlögel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/168	Dominik Kernich a Franz Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/170	Maria Anna Höbel a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/?	Dědicové Josepha Zechela a Rosalia Zechel (všichni Kr. Les) - hospodářství-dědictví	1840	Karton 110
153	V/171	Benedikt Mülller a dědicové Josepha Müllera (Kr. Les) - koupě pole	1839-1842	Karton 110
153	V/172	Florian Friedel (Kr. Les) - pozůstalost po matce	1839	Karton 110
153	V/173	Anton Hiekmann a Wenzel Hiekmann (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1839	Karton 110
153	V/195	Vinzenz Kühnel a pozůstalost po Antonu Ritschelovi (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/178	Vinzenz Kühnel a dědicové Franze Zechela (všichni Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/194	Vinzenz Schönbach a Ferdinand Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/180	Anton Klöpsch a Franz Joseph Klöpsch (oba Kr. Les) - pole	1840	Karton 110
153	V/181	Ferdinand Kühnel a Joseph Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1838-1840	Karton 110
153	V/182	Vinzenz Kühnel a Joseph Franz (oba Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/183	Joseph Hacker a Vinzenz Klepsch (oba Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/184	Joseph Richter (Kr. Les) a Johanna Ritschel (Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/185	Anton Ernst a Johann Georg Böhme - dluh	1840	Karton 110
153	V/190	Joseph Umlauf (Petrovice), Florian Krahl a Franz Schönbach - dluh	1840	Karton 110
153	V/191	Mariana Pallin a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1840	Karton 110
153	V/192	Anna Müller a Franz Kriesche (oba Petrovice) - dluh	1829-1840	Karton 110
153	V/107	Franz Schönbach a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1834	Karton 109
153	V/174	Ferdinand, Franz Wenzel a Anton Pertigovi (všichni Nakléřov) - dluh	1839	Karton 110
153	V/38	Franz Beil a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/27	Franz Ritschl a Mariana Ritschel (oba Kr. Les) - dědictví	1826	Karton 108
153	V/28	Franz Langer (Libouchec) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1826	Karton 108
153	V/29	Daniel Purkart a Franz Güttler (oba Nakléřov) - poskytnutí ubytování	1826	Karton 108
153	V/30	Anton Beil a Wenzel Beil (oba Nakléřov) - dluh	1826	Karton 108
153	V/31	Franz Haker a Joseph Haker, zastupující dceru Marii Annu (všichni Kr. Les) - zaopatření dcery Rosalie	1827	Karton 108
153	V/32	Joseph Schönbach a Joseph Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1827	Karton 108
153	V/33	Theresia Ekkel a Anton Japel (Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/34	Joseph a Anton Nitscheovi (Kr. Les) - dělení majetku po zemřelém otci	1827	Karton 108
153	V/35	Učitel Klaus a Franz Rehn, Franz Ruhmig (všichni Kr. Les) - vodovod	1827	Karton 108
153	V/109	Dominik Wolf a Joseph Müller (oba Kr. Les) - užívání cesty	1835	Karton 109
153	V/37	Franz Wolf a Zázilia Beil (oba Kr. Les) - otěhotnění	1827	Karton 108
153	V/24	Manželé Anton a Mariana Hakerovi a Johann Fichter	1826	Karton 108

153	V/39	Joseph Ritschl a Wilhelmine Ritschl (oba Kr. Les) - dědictví	1827	Karton 108
153	V/40	Joseph Walter a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - poplatky za majetkové převody	1827	Karton 108
153	V/41	Anton Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluhy	1827	Karton 108
153	V/44	Anna Maria Püschel a Franz Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/45	Rodina Setmacher (Petrovice) - prodej hospodářství	1829	Karton 108
153	V/46	Franz Anton Hauschild (Petrovice), Franz Anton Gröschel (Petrovice) a Ignaz Krauspenhauer (Libouchec) - poplatky za prodej domu	1825-1829	Karton 108
153	V/47	Joseph Rehn a Franz Gröschel (oba Kr. Les) - dělení dědictví	1829	Karton 108
153	V/48 (?)	Franz Kühnel a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/49	Anton Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/36	Franz Haker a Franz Joseph Streit (oba Kr. Les) - užívání cesty	1827	Karton 108
153	V/14	Franz Joseph Klöpsch (Kr. Les) a Wenzl Ekkelt (Velký Újezd) - dluh	1824	Karton 108
153	V/?	Anton Tieze (Knínice) a Anton Japel - dluh	1829	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a dědicové Josepha Kohlera (M. Chvojno) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Körnich (Kr. Les) a Friedrich Rupprich (Petrovice) - dluh	1819	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Joseph Gröschler a Dominik Gröschler (oba Kr. Les) - pozemek	1835	Karton 108
153	V/?	Zölestin Eissel (Ústí nad Labem) a Franz Anton Kranich (V. Chvojno) - dluh	1818	Karton 108
153	V/10	Joseph Schönbach a jeho dcera Maria Anna a Franz a Florian Krahlovi jako dědicové Josepha Krahla - zabezpečení nemanželského syna	1822	Karton 108
153	V/11	Joseph Teimert zastupující sestru Theresii Teimert a manželé Anton a Franziska Bichovi - dluh	1823	Karton 108
153	V/26	Joseph Christen (V. Chvojno) a Joseph Hakl (L. Chvojno) - dluh	1826	Karton 108
153	V/13	Franz Meixner (Trmice) a Franz Frindl (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/25	Ferdinand, Josepha a Anna Maria Streitovi - dědictví	1826	Karton 108
153	V/15	Joseph Franz Klöpsch a Anton Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/16	Anton Weigend (Kr. Les) a Joseph Banke (Libouchec) - dluh	1824	Karton 108
153	V/17	Ferdinand Püschl (Kr. Les) a Anton Worsch (Petrovice) - dluh	1815-1825	Karton 108
153	V/18	Franz Wolf (Petrovice) a Elisabetha Krinzner (Libouchec) - dluh	1825	Karton 108
153	V/19	Anton Ritschl (Kr. Les) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/20	Ferdinand Rupprecht a Anton Worsch (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/21	Anton Pischl a Joseph Ritschl (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/22	Wenzel Gröschel (Střekov) a Josef Gröschl (pozůstalost) - dluh	1825-1828	Karton 108
153	V/23	Anton Worsch a Franz Weicht (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/52 (?)	Joseph Gröschel a Anton Gröschel (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1830	Karton 108
153	V/12	Joseph Wolf st. a Joseph Wolf ml. (oba Petrovice) - prodej hospodářství	1824	Karton 108
153	V/96	Wilhelm Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice)	1834	Karton 109
153	V/50 (?)	Franz a Maria Anna Sterchovi - koupě domu	1830	Karton 108
153	V/83	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/84 (?)	Franz Güttler a Anna Maria Burok - nemanželský syn	1833	Karton 109
153	V/85	Anton Klepsch zastupující manželku Johannu a Ferdinand a Karolina Mitreiterovi (všichni Kr. Les) - užívání cesty	1835-1838	Karton 109
153	V/87	Joseph Wolf a Johann Lösel (oba Petrovice) - vodovod	1833	Karton 109
153	V/90	Joseph Krauspenhaar (Tisá) a Ignatz Kühnes (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/91 (?)	Franz Settmacher a August Wolf (oba Petrovice) - užívání	1833	Karton 109

		cesty		
153	V/92 (?)	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/93	Anton Ritschel a manželé Franz a Maria Anna Löblichovi - dluh	1834	Karton 109
153	V/81 (?)	Karl Wagner a Anton Ritschel (oba Kr. Les) - postoupení sklípku	1832	Karton 109
153	V/95	Dominik Kernich a Franz Schönbach (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/?	Dědicové po Johannu Franzi Nitschem (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/97	Anton Wolf a Franz Lobek (Petrovice) - pronájem	1834-1875	Karton 109
153	V/98 (?)	Joseph Kargel a Christian Püschel (oba Petrovice) - spor o zahradu	1834	Karton 109
153	V/99	Franz Settmacher a Franz Klaus (oba Petrovice) - škoda na hospodářství	1834	Karton 109
153	V/100	Joseph Müller a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - sporný pozemek	1834	Karton 109
153	V/101	Anton Stettin (Telnice) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1834	Karton 109
153	V/102	Karl Hieke a Franz Streit (oba Petrovice) - stavební parcela	1834	Karton 109
153	V/103	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/104	Agnes Proschin a Franz Haase (oba Petrovice) - dluh	1834-1837	Karton 109
153	V/105	Anton Zechel (Kr. Les) a Ignaz Patzelt (Petrovice) - dluh	1833-1834	Karton 109
153	V/219	Dědicové po Josephu Ritschelovi a Franz Anton Ritschel (všichni Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/94	Benedikt Müller a Vinzenz Beil (oba Kr. Les) - mlýnský náhon	1834	Karton 109
153	V/63 (?)	Theresia Kühnel a Joseph Lobel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/108	Joseph Hacker a Ferdinand Püschel (oba Kr. Les) - dědictví	1835	Karton 109
153	V/53 (?)	Joseph Schönbach a Franz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/54	Maria Anna Storch a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - výměnkářské a dědické požadavky	1831	Karton 108
153	V/55 (?)	Joseph Stettin (Kr. Les) a manželé Franz a Maria Anna Störchovi - dluh	1831	Karton 108
153	V/56 (?)	Joseph Müller a Florian Hahmann (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/57	Joseph Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/58	Johanna a Klara Ritschelovy - dědictví	1831	Karton 108
153	V/59	Gotthard Ritschel (Kr. Les) a Chrisostomus Hieke (Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/60	Maria Anna Zechel (Habartice), Maria Anna Janke (Kr. Les), Franz Joseph Streit (Kr. Les) a Franz Anton Tischler - dluh	1831	Karton 108
153	V/82 (?)	Franz Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - hnaní dobytka	1833-1834	Karton 109
153	V/62	Franz Zechel a Franz Setmacher (oba Kr. Les) - dluh	1831	Karton 108
153	V/51 (?)	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1830	Karton 108
153	V/64 (?)	Franz Wolf a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/65 (?)	Franz Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh (dědictví)	1832	Karton 108
153	V/66	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Martin Haimann (Kr. Les) - dluh	1832	Karton 108
153	V/67 (?)	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Georg Heinrich Kühnel - dluh	1832	Karton 108
153	V/68	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Ignatz Ritschel (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/69	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Augustin Schönbach (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/70	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/71	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Weigend (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/80 (?)	Joseph Stettin, Dominik Klöpisch a Franz Kühnel, Franz Setmacher (všichni Kr. Les) - sporné pozemky	1832	Karton 108
153	V/?	Franz Nitsche a manželé Joseph a Josepha Zechelovi - dluh	1830-1836	Karton 109
153	V/61	Veronika Fritsch, Joseph Wolf a Joseph Wolf, Joseph Ritschel (všichni Petrovice) - dědictví, užívání pole	1831	Karton 108
153		Franziska Liebschner (Teplice) a Joseph Settmacher (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 112

153		Franz Palme (Chabařovice), věřitel Mariany Püschel (Petrovice) a manželé Franz a Mariana Löbel (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Antona Franzeho a Maria Anna Windrich, Florian Klöpsch (N. Dvůr) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Ferdinand Rupprecht (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Manželé Wilhelm a Veronika Haumannovi a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - spor o hodpodářství	1847	Karton 112
153		Josef Ritschel a Josef Körstel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Dominik Kernich a Dominik Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dědicové Franze Ritschela a Franz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Püschel a Franz Püschel (oba Petrovice) - vodní příkop	1847	Karton 112
153		Wenzel Schönbach (Klein Liebenau/Sasko) a Karl Weigend (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/319	Hermann Ritschl a Ferdinand Beil (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153		Benedikt Müller (Kr. Les) a manželé Friedrich a Veronika Schubertovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Walter a Philipp Fridel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Karl Scheiner a Joseph Michel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Kühnel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Ernst Pfitzner (Krupka) a Karl Ritschel (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Wietheho (Žandov) a Rosalia Vogel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Anton Wolf a Mariana a Theresia Bobek (všichni Petrovice) - dědictví	1849	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor nemanželského dítěte Josephy Rehn (Nakléřov) a Valentin Müller (Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Seiferta (Habří) a Anton Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Walter (Dubí) a Joseph Güttler (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Friedrich Stange (Grabštejn) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/217	Joseph Rehn a Joseph Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/321	Pokladník sirotčí pokladny Josef Budil a Franz Streit (Petrovice) - dluh do sirotčí pokladny	1845	Karton 111
153	V/323	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/324	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Rosenkranz (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/325	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Nitsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/330	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kowarž (Adolfov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Schmidt (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Franz Patzelt a Ferdinand Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Friedel a Ignatz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karolina Krauspenhaar (Libouchec) a Franz Settmacher (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Theresia, Mariana a Josefa Wolfovy a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Wenzel Hieke a Franz Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Joseph Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Viktorii Kraut a Gregor a Karolína Schönbachovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Becke a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Franz Anton Hübsch (Tisá) a Friedrich Schubert (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Ruhmig a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Gotthard Ritschel a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Mariana Bobek (Ploskovice) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Becke (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Joseph Ritschel (Kr. Les) a Mariana Settmacher (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/399	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Johann Georg Hohnel (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Franziska Hübsch - dluh	1849	Karton 112
153	V/363	Dominik Kernich a Franz Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/364	Agnes Zechel a Anton Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/365	Gotthard Ritschel a Ferdinand Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/366	Ferdinand Bernhardt a Joseph Schmidt - dluh	1847	Karton 112
153	V/367	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Stettin (Telnice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/368	Pokladník chudinského fondu Franz Müller a Wenzl Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/380	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/381	Franz Zappe (Libouchec) a Augustin Liestner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 112
153	V/360	Ludwig Siegl a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/398	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Franz Becke (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153	V/353	Theresia Kühnel a August Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/407	Peter Graf (Witichenau/Sasko) a Josef Ritschel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/408	Wenzl Hieke (Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/409	Franz Hacke (Bukov) a Anton Eschler (M. Chvojno) - dluh	1849	Karton 112
153	V/410	Franz Löbel (Kr. Les) a Franz Kögler (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 112
153	V/411	Josef Rehn a Franz Anton (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/412	Christiana Pelzold (Bärenstein/Sasko) a Ferdinand Beil (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/413	Emilie Bernhard a Wenzl Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/414	Ferdinand Schlattner a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - svévolné odklizení prken	1849	Karton 112
153	V/415	Franz Hamme a Wenzel Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/416	Anton Gröschel (Arnultovice), Theresia Fraaze a Vinzenz Tischer (V. Chvojno) - nemanželské dítě	1848	Karton 112
153	V/392	Ludwig Siegl a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) dluh	1848	Karton 112
153		Jakob Groezenger a Florian Schönbach (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/318 (?)	Josefa Nowack a Johanna a Ignaz Ritschelovi (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153		Wenzel Werner (Ústí nad Labem) a Samuel Wolf (Všebořice) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Josef Kühnel a Anton Kühnel (oba Petrovice) - vrácení kabátu	1848	Karton 112
153		Josepha Güttler a Anton Beil (oba Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1843	Karton 112
153		K. Kuchelmeister (Libouchec) a Florian Böhm (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Zechela a manželé Anton a Karolina Marschanovi (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Ruhmich a Franz Joseph Brand (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franziska Paul (Libouchec) a Klara Bernd (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Ritschel (Petrovice) a Christian Friedrich Blume (Pirna) - dluh	1845	Karton 112
153	V/362	Dominik Kernich a Franz Josef Seist (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dominik Kernich a Appolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Joseph Nitsche a manželé Franz a Josepha Walter (všichni Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Gotthard Ritschel a Josef Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Adalbert Hirsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Ruhmig (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/334	Dominik Kernich (Kr. Les) a Ignatz Schönbach (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/340	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/343	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Mariany Rauch (Telnice) a manželé Herrmann a Rosalia Vogelovi (M. Chvojno) - dluh	1847-1849	Karton 112
153	V/345	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josefa Kliema (Petrovice) a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/352	Anton Zechel (Kr. Les) a Anselm Schneider (Nakléřov) - dluh	1847	Karton 112
153		Anton Kriesche a Mariana Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/245	Theresia Hacker, Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/?	Adalbert Rest (Telnice) a Franz Hacker (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Anton Friedel (Kr. Les) a Anton Umlauft (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Joseph Zechel a Johann Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franzisky Jahnel (Chuderov) a Franz Kargel (M. Chvojno) - dluh	1847	Karton 111
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Valentin Müller (Knínice) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/?	Franz Hacker (Nakléřov) a Anton Hacker (Litoměřice) - dluh	1845-1846	Karton 111
153	V/?	Franz Löbel a David Kohn (Teplice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/241	Anton Siegel a Moritz Wilhelm Grahl (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/242	Franz Nitsche a Appolonia Hiecke (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/320	Anton Zechel a Anton Schneider (oba Kr. Les) - pronájem louky	1845	Karton 111
153	V/244	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Vinzenze Schönbacha (Petrovice) a Franz Anton Pöschl (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/240	Franz Nitsche a Franz Joseph Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/246	Josef Nitsche a Anton Nitsche (oba Kr. Les) - polní cesta	1844	Karton 111
153	V/247	Sourozenci Appolonia a Anton Umlauftovi a dědicové po Franzi Krahlovi (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/248	Josepha Thiele, Franziska Hübsch (Petrovice), Theresia Hübsch (Panenská) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/249	Benedikt, Anton, Wenzel, Philipp, Josepha Nitscheovi a Franz Nitsche - dluh	1844	Karton 111
153	V/250	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara (Nakléřov) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/251	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Hacker a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/252	Wenzel Skoda a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 111
153	V/253	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona a Veroniku Kliemovi a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/254	Johann Georg Wagner a Franz Wagner (oba V. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
153	V/243	Wenzel Werner (Ústí nad Labem) zastupující Jakoba Schneidera (Libouchec) a Vinzenz Wolf (V. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 111
153	V/230	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a August Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/417	Pokladník chudinské pokladny Franz Müller a Josef Rupprecht (Petrovice) - dluh	1850	Karton 112
153	V/220	Anton Burghard a Franz Küchel (oba Nakléřov) - dluh	1842	Karton 110
153	V/221	Ferdinand Friedl a Hermann Friedl (oba Kr. Les) - příjmy z hospodářství	1842	Karton 110
153	V/222	Mariana Püschl a Franz Löbl (oba Petrovice) - dluh	1842-1844	Karton 110
153	V/223	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/224	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Florianovi Krahlovi a Anton Püschl	1842	Karton 110

		(Petrovice) - dluh		
153	V/225	Anton Friedel a Florian Friedel (oba Kr. Les) - pronájem pole	1843	Karton 110
153	V/226	Appolonia Umlauft a Anton Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 110
153	V/227	Karl Gottlob Sikert (Pirna) a Ferdinand Püschel (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec) zastupující Johanna Zechela a August Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/229	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Joseph Palme (Chouč) a Joseph Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/231	Anton Picha a Philipp Friedel (oba Kr. Les) - prodej domu	1843	Karton 110
153	V/232	Josepha Thiele a Anton Becke (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/233	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/234	Mariana Wolf a Joseph Beil (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/235	Franz Patzelt a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - hranice mezi statky	1843	Karton 110
153	V/236	Franz Joseph Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení pole	1843-1844	Karton 110
153	V/237	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Trenkner (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/238	Franziska a Mariana Dörre a Veronika Dörre (všichni N. Dvůr) - dluh	1843	Karton 110
153	V/239	Franz Pollak (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 110
153	V/257	Elisabeth Titera (Libochovice) a Joseph Müller (Petrovice) - zaopatření dcery Josephy	1844	Karton 111
153	V/228	Anton Janke (L. Chvojno) a Brigitta Patzelt (Libouchec) - dluh	1843	Karton 110
153	V/292	Joseph Wolf (Petrovice) - hranice mezi hospodářstvími	1843	Karton 111
153	V/255	Franz Streit a Franz Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/282	Dědicové Franze Krahla (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/283	Ignaz Wolf a Franz Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/284	Karl Ritschl a Franz Ritschl (oba Kr. Les) - vodní zdroj	1843	Karton 111
153	V/285	Dorothea Beil a August Ritschel (oba Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/286	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Stephan Richter (Panenská) - dluh	1843	Karton 111
153	V/287	Franz Walter a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/288	Anton Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení hospodářství	1843	Karton 111
153	V/289	Wenzl Hame (Telnice) a Franz Joseph Fritsch (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/280	Ferdinand Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/291	Franz Kärtel a Wenzel Kärtel (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/279	Franz Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/293	Anton a Appolena Umlauftovi a Anton Ritschel (všichni Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/301	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Gabriela Kopetzského a Franz Anton Streit (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/310	Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/311	Ludwig Bail (Nakléřov) a Ignaz Hübsch (Panenská) - dluh	1845	Karton 111
153	V/312	Theresia Ritschl a Ignaz Haame (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/313	Franz Joseph Ritschl a Anton Klöpsch (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/314 (?)	Anton Kühnl a Wenzel Ritschl (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/315 (?)	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Picka (Sobědruhy) a Joseph Guth (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/316 (?)	Karl Anton Bouffleur a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/317 (?)	Josef Schönbach a dědicové Johanna Georga Umlaufa (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/290	Rosalia Friedel a Florian Friedel, Hermann Friedel - dědictví	1843	Karton 111
153	V/268	Anton Kühnel a Joseph Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/218	Franz Anton Gretschl a Veronika Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/258	Dědicové Josepha Güttlera (Nakléřov) a Anton Streit (Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/259	Dědicové Josepha Müllera (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/260	Dědicové Johanna Nitscheho a Franz Nitsche (všichni Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111

153	V/261	Anton Neumann a Franz Stettin (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/262	Dědicové Christiana Püschela (Kr. Les) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/263	Joachim Gläsner (Milešov) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/264	Johann Zechel a Josef Zechel (oba Kr. Les) - dědictví	1844	Karton 111
153	V/265	Johann Zechel a Josef Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/281	Franz Anton Becke a Franz Müller (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/267	Dědicové Franze Klöpsche (Kr. Les) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/256	Anton Zechel a Joseph Tischer (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/269	Dědicové Antona Beckeho (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/270	Franz Künzel a Maria Anna Wagner (oba Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/271	Wenzel Skoda a Johanna Streit (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1844-1845	Karton 111
153	V/272	Joseph a Mariana Bail a Anton Bail (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/273	Anton Schütze a manželé August a Josepha Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/274	Anton Eisenkolb a Karolina Wolf (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/275	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josepha Müllera a Franziska Hübsch (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/276	Wenzel Hiecke (Kr. Les) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 111
153	V/277	Ferdinand Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/278	Anton Hübsch a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/266	Vinzenz Hikmann (Nakléřov) a Joachim Burghardt (M. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
Těžké policejní přestupky (fascikl VI)				
154	VI/55	Franz Friedel (Kr. Les) - urážka na cti a ublížení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/27	Ignaz Kliem (Petrovice) - ohrožení majetku v důsledku střelby, rvačky; Franz Kliem (Petrovice) - rvačky s následkem lehkého zranění	1842	Karton 113
154	VI/31	Ferdinand Ritschl (Petrovice) - urážka na cti	1837-1842	Karton 113
154	VI/32	Johann Marzin (Petrovice) - urážka na cti	1842	Karton 113
154	VI/36	Ferdinand Hacker (Kr. Les) - krádež lnu	1843	Karton 113
154	VI/38	Joseph Güttler (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1843	Karton 113
154	VI/46	Elisabeth Görlich (Lipová) - krádež	1844	Karton 113
154	VI/48	Ignaz Schönbach (Petrovice) - urážka na cti	1843-1844	Karton 113
154	VI/49	Franz Weigend (Všebořice) - slovní napadení	1844	Karton 113
154	VI/50	Franz Patzelt (Kr. Les) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
154		Franz Haker (Český Újezd) - lichva	1849-1850	Karton 113
154	VI/54	Ignaz Kreische a Josef Richter (oba M. Chvojno) - urážka na cti a ohrožení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/77	Anton Ritschel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/56	Anton Wolf (Petrovice) - urážka na cti	1845	Karton 113
154	VI/57	Anton Hübner, Anton Wagner a Ferdinand Streit (všichni Nakléřov) - urážka na cti (nadávání)	1845	Karton 113
154	VI/58	Franz Kühnel (Petrovice) - slovní urážka	1845	Karton 113
154	VI/60	Anton Ritschel (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844-1845	Karton 113
154	VI/67	Josef Kindermann (Petrovice) - podvod (vydání nepravého výučního listu)	1846-1847	Karton 113
154	VI/70	Franz Körstel (Petrovice) - podvod (porušení dohody ve finančních záležitostech)	1847	Karton 113
154	VI/71	Franz Kühnel (Petrovice) - krádež	1846-1847	Karton 113
154	VI/72	Anton Wolf (V. Chvojno) - urážka na cti (nadávání)	1846	Karton 113
154	VI/73	Anton Nitsche a Ferdinand Friedl (oba Kr. Les) - krádež	1846	Karton 113
154	VI/76	Franz Kühnel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/51	Josef Wolf, Franz Wolf a Wenzel Marzin (všichni Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)				
155	VII/9	Farář Johann Matini (V. Chvojno) - penzionování	1838-1839	Karton 114
155	VII/17	Joseph Jablonský (Kr. Les) - přísaha	1845	Karton 114

155	VII/16	Eleonora Kny (V. Chvojno) - dědictví po zesnulém manželovi	1843-1845	Karton 114
155	VII/15	Joseph Müller a farář Franz Miksch (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 114
155	VII/14	Joseph Kny - zástava majetku	1822-1844	Karton 114
155	VII/13	Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1842	Karton 114
155	VII/12	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - ustanovení novým mlýnským odhadcem po smrti Antona Kühnela (Hladov)	1842	Karton 114
155	VII/1	Prodej domu čp. 230 v Petrovicích	1810-1824	Karton 114
155	VII/10	Mlynáři Joseph Trenk (Kr. Les) a Anton Kühnel (Petrovice) - přísaha	1840	Karton 114
155	VII/20	Vinzenz Günther (V. Chvojno) - amortizace pojistky (požár v obci 1842)	1844-1846	Karton 114
155	VII/8	Karl a Franz Joseph Nitscheovi (oba Kr. Les) - dědický podíl	1836	Karton 114
155	VII/7	Joseph Schönbach (Petrovice) - ocenění majetku	1836	Karton 114
155	VII/6	Pozemkový odhadce Ignaz Wolf - přísaha	1833	Karton 114
155	VII/5	Franz Kühnel (Petrovice) - ocenění majetku	1833	Karton 114
155	VII/4	Anton Rehn a Christian Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/3	Wilhelm Löscher (Prna) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/2	Franz Anton Umlauft - předání postupní listiny Johannu Muchovi	1824	Karton 114
155	VII/11	Wenzel a Joseph Nitscheovi - smlouva o předání hospodářství	1841	Karton 114
155	VII/27	Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 114
155	VII/36	Karl Ritschel (Kr. Les) - žádost o potvrzení prohlášení o směnce	1849	Karton 114
155	VII/35	Raimund Sulz - dluhy vojáků	1849	Karton 114
155	VII/34	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Hantschel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 114
155	VII/33	Wenzel Hieke (Kr. Les), Anton a Theresia Richterovi (Cínovec), Dominik Kernich (Kr. Les) - směnka	1848	Karton 114
155	VII/32	Soudní sluha Franz Wolf - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/31	Soudní zapisovatel Alois Rother - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/30	Franz Höhne (M. Chvojno) - prohlášení za marnotratníka	1847	Karton 114
155	VII/18	Franz Xaver Tischer (V. Chvojno) - amortizace	1845-1846	Karton 114
155	VII/28	Eduard Czab - potvrzení křestního listu	1847	Karton 114
155	VII/19	August Mitreiter (Kr. Les) - dluh, exekuce majetku	1846-1847	Karton 114
155	VII/26	Karl Scharfe (Kr. Les) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování do Pruska	1847	Karton 114
155	VII/25	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/24	Karl Ritschel (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/23	Dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/22	Eva a August Kühnelovi (Petrovice) - rozvod manželství	1846	Karton 114
155	VII/21	Anton Schönbach (Petrovice) a Franz Wolf - dluh	1845-1846	Karton 114
155	VII/37	Důchodní Wenzel Skoda - likvidace	1850	Karton 114
155	VII/29	Franz Thorand (Petrovice) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování	1847	Karton 114

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

157	I/4	Karl Urwantschký (Chlumec) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/9	Joseph Umlauft a dědicové Wenzela Hübsche (všichni Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/8	Ferdinand Krahl a Franz Krahl (oba Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/8	Anton Zechel - dluh do sirotčí pokladny	1850	Karton 115
157	I/8	Aloisia Ulrich a Franz Streit (Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/7	Anton Prochaska (Kr. Les) a Josef Kühnel (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/7	Ferdinand Zechel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/6	Klara a Franz Zechelovi (Kr. Les) - rozluka od stolu a lože	1850	Karton 115
157	I/1	Franz Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846-1849	Karton 115
157	I/5	Johanna Hesse - úmrtní relace, kvitance pro pohřeb	1850	Karton 115

157	I/13	Franziska a Mariana Kergel - vyplacení podílu ze sirotčí pokladny	1846-1848	Karton 115
157	I/4	Leopold von Lämél (Praha) - žaloba	1849	Karton 115
157	I/4	Theodor Böge (Šanov u Teplic) a Johann Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/3	Ludwig Laube (Most) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/3	Pozůstalost po Karlu Effenbergerovi (Kr. Les) - dluhy	1849	Karton 115
157	I/2	Moritz Wittenstein a Ferdinand Ritschel - dluh	1850	Karton 115
157	I/2	Franz Ruhmig (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849	Karton 115
157	I/1	Wenzel Jelinek zplnomocněnec Antonie von Wiederbach (Praha) a pozůstalost po Antonu Mužicžikovi (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/6	Ferdinand Kühnel (Kr. Les) a Ferdinand Zechel - dluh	1849	Karton 115
157	I/23	Johann Skoda a Katharina Streit - dluh	1850	Karton 115
157	I/34	Manželé Florian a Anna Friedelovi a Josef Michel (všichni Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/33	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1840-1849	Karton 115
157	I/30	Johanna Kühnel (Větrov) a Joseph Müller (Kr. Les) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1840-1850	Karton 115
157	I/29	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Anton Bail (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 115
157	I/28	Dominik Kernich (Kr. Les) a Dominik Mitreiter - dluh	1850	Karton 115
157	I/27	Leopold Knothe (Dobrná) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/26	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/11	Leopold von Lämél - kvitance	1849	Karton 115
157	I/24	Adalbert Effenberger (Chabařovice) a Anton Stettin (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/12	Pozůstalost po Moritzovi Wenzelovi Hiekem - vyplacení dědických podílů	1848	Karton 115
157	I/21	Joseph Schönbach, Franz Bernhard a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/20	Karolina Kreisel (Strážky) a Florian Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/19	Raymund Kreisel (Strážky) a Dominik Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/18	Barbara Pleh (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/15	Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - prodej sena	1850	Karton 115
157	I/15	Alois Wagner a Franz Tischer jako poručník nemanželského dítěte Marie Anny Tischer (všichni V. Chvojno) - výživné na dítě	1850	Karton 115
157	I/14	Wenzel Ritschel (Kr. Les) a Wenzel Bail (Nakléřov) - dluh	1850	Karton 115
157	I/35	David Birnbaum (Teplice) a Anton Banke (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/25	Franz Hahme a Franz Joseph Klepsch (oba Kr. Les) - dluh	1843-1849	Karton 115
		Spory (fascikl II)		
158	II/6	Karl Rehn a Ignaz Brand (oba Kr. Les) - pomluvy kvůli odvodu k vojsku	1849	Karton 115
		Těžké policejní přestupky (fascikl I)		
159	I/5	Krádež brambor	1848-1849	Karton 116
159	I/1	Franz Ritschel (Kr. Les) a Karl Scheuer - ublížení na zdraví	1848	Karton 116
159	I/2	Theresia Tampe (V. Chvojno) a Maria Anna Köhler - opětovné napadení	1848	Karton 116
159	I/2	Rvačka v hospodě v Nakléřově	1848	Karton 116
159	I/3	Franz Walter a Vinzenz Walter (oba Kr. Les) - zabití dvou hus	1849	Karton 116
159	I/3	Anton Küchter a Josef a Wenzel Müllerovi, Josef Schönbach (všichni Petrovice) - urážka na cti	1849	Karton 116
159	I/1	Franz Rumrich (Kr. Les) - domovní prohlídka (podezření na skladování pašovaného zboží)	1848	Karton 116

159	I/4	Urážka finanční stráže mlynářem z Hladova	1849	Karton 116
159	I/13	Florian Friedl a Karl Ritschel - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/6	Povolání k vojenské službě - neposlušnost	1849	Karton 116
159	I/8	Franz Joseph Ritschel (Petrovice) - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/9	Franz a Wenzel Nitscheovi (Kr. Les) - urážka na cti	1848-1849	Karton 116
159	I/9	Rosalie Friedl (Kr. Les) - zabití husy	1849	Karton 116
159	I/10	Theresia Storich a N. Hokken (oba N. Dvůr) - ublížení na zdraví	1849	Karton 116
159	I/12	Ferdinand Ritschel st., Ferdinand Ritschel ml. a Hermann Ritschel (všichni Kr. Les) - urážka finanční stráže	1849	Karton 116
159	I/4	Franz Finze (Nakléřov) - znesvěcení kostela	1849	Karton 116
156	I/1-17	Vymáhání erárních záloh váznoucích na domech v Kr. Lese, Petrovicích, Nakléřově, Velkém a Malém Chvojnu	1847-1849	Karton 114

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

160		Obligace sirotčí pokladny	1801-1849	Karton 116
161		Kvitance	1843-1850	Karton 116

Dluhy - spory a pozůstalosti

162		Karl Gottlob Liebschner (Liebstadt/Sasko) a Anton Pietschmann (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona Nitscheho a Joseph Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 116
162		Joseph Krauspenhaar (Tisá) - dluhy (pozůstalost)	1837	Karton 116
162		Joseph Trenkwitz, pokladník kostelní pokladny (Kr. Les) a Vinzenz Jentsch (Petrovice) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1838-1839	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Nietsche (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Wagner (V. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1843	Karton 116
162		Franz Walter (Kr. Les) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Vinzenz Paul a Ferdinand Paul - dluh	1845	Karton 116
162		Karl Anton Bouffleur a Franz Hieke (Chabařovice) - dluh	1845	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Wolf - dluh do sirotčí pokladny	1837	Karton 116
162		Joseph Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Hermann Kernich - dluhy (pozůstalost)	1850	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Fritsche a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846-1878	Karton 116
162		Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Wenzela Lehmana (Knínice) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Joseph Hacker - dluh	1848	Karton 116
162		Karl Marzin (Jílové) a Johann Schopel (Ústí nad Labem) - dluh	1848	Karton 116
162		Advokát Joseph Hoffmeister zastupující Leopolda von Lämela a August Ritschel - dluh	1849	Karton 116
162		Gotthard Ritschel a Franz Josef Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 116
162		Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 116
162		Anton Löbel (Libouchec) a Joseph Paul (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116

Netříděná akta

163		Netříděná akta (majetková agenda, uznání plnoletosti apod.)	1802-1849	Karton 116
-----	--	---	-----------	------------

Sporná agenda zneprístupněná

	Sporná agenda zneprístupněná - Bez původního označení		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Nové značení I/13		KT 119
V	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: V/72, 73, 89, 186-189		KT 119
II	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: II/101		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/110-114, 118, 127, 141, 149, 151		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/75-90, 92-94, 96, 97		KT 118
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/1-11, 13-16, 19, 21, 24, 27, 52, 55, 61, 68, 69, 71-74		KT 117

#### Spisy po roce 1850

#### Spory

171		Ředitel velkostatku Kr. Březno Karl Anton Bonffleur a Franz Wagner (V. Chvojno)	1850	Karton 120
171		Správce velkostatku Kr. Les Anton Prochaska a Franz Klement (N. Dvůr) a další - dluhy na poplatcích a úrocích	1853-1855	Karton 120
164		Pozemková držba Antona Balleho v obcích Krásný Les a Velké Chvojno	1880	Karton 120
165		Inventář zámku a hospodářských budov dvora	1869	Karton 120
166		Gustav Balle - administrace velkostatků Krásný Les a Klecany (pozůstalost po Antonu Balle) - korespondence	1869-1871	Karton 120
167	Misc. III/136	Pronájem pivovaru a vinopalny v Krásném Lese - příjmy, výdaje, daně	1866-1867	Karton 120
168	Misc. III/58	Vodní náhon v Krásném Lese	1861	Karton 120
169		Patronát (kostel Kr. Les; restaurování sochy sv. Lukáše v Kr. Lese; školy Kr. Les, Nakléřov, Petrovice; špitál Kr. Les; růžencové bratrstvo Petrovice aj.)	1804-1883	Karton 120
170		Úřední zprávy o stavu kostelních a nadačních pokladen - říjen 1857; listopad 1862; leden 1867; únor, září-prosinec 1873	1857-1874	Karton 120

#### ÚČTY

#### Hospodářské účty

172		Měsíční hospodářská specifikace (červen)	1700	Karton 121
173		Účetní uzávěrky Krásný Les, Klecany a Přemyšlení	1867-1881	Karton 121
174		Naturální deník (pouze dřevo)	1868	Karton 121
175	Schw 44	Hlavní naturální kniha	b. d.	Karton 121

#### Kontribuce

176		Vyúčtování kontribucí s poddanými - přílohy	1814-1831	Karton 121
177	Cont. 9/8	Likvidace kontribuční pokladny	1806-1828	Karton 121
178		Výkaz peněžních a naturálních kontribucí	1840	Karton 121

#### Kostelní účty

#### Krásný Les

179		Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1676-1702	Karton 122
180	Schw 49	Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1709-1836	Karton 122
181	Schw 42	Kostelní účet Krásný Les	1874-1886	Karton 123
182		Příjmy farnosti Krásný Les	1716	Karton 123
183		Účet farního benefícia Krásný Les - výtah, kopie	1835	Karton 123
184		Účet farního benefícia a církevních nadací Krásný Les	1874-1903	Karton 123

#### Nakléřov

185	Schw 38	Kostelní účet Nakléřov - NEPŘÍSTUPNÉ	1673-1716	Karton 124
186	Schw 39	Kostelní účet Nakléřov	1784-1851	Karton 124
		Petrovice		
187		Kostelní účet Petrovice - NEPŘÍSTUPNÉ	1791-1863	Karton 125
188		Farní statek Petrovice čp. 2 - soupis pozemků, výnosy a předpokládané zisky (kopie)	b.d.	Karton 125
		Velké Chvojno		
189	Schw 41	Kostelní účet Velké Chvojno - NEPŘÍSTUPNÉ	1804-1852	Karton 126
190		Likvidace kostelních účtů Krásný Les, Nakléřov, Petrovice a Velké Chvojno - včetně kostelních a farních inventářů	1826-1843	Karton 127
		Špitální účty		
191		Špitální účty, včetně inventáře špitálu v Krásném Lese	1820-1845	Karton 127
		Sírotčí účty		
192		Sírotčí účet	1850	Karton 127
		MAPY A PLÁNY		
		Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880		
193		Katastrální mapa Krásný Les - listy 4, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15; částečně vybarveno b. d.		Karton --
194		Katastrální mapa Nakléřov - listy 2, ad 3, 5; reprodukce dle stavu v letech 1913 a 1914 b. d.		Karton --
		Stavební plány		
195		Plán školy Petrovice (Ferdinand Leinweber) 1867		Karton --
		DOPLŇKY A ZMĚNY		
		Inventář		
		ÚŘEDNÍ KNIHY		
		Instrukce		
		Dekretní knihy		
		Robotní seznamy		
		Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)		
		Protokoly udělených vandrovnických knížek		
		Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných		

jurisdikci

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě, práci a pobytu

Soupis branců

Výpis z katastru

Parcelační protokol

Pozemkové knihy

Hlavní pozemkové knihy a knihy listin

Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)

Nakléřov, Telnice

Petrovice

Velké a Malé Chvojno

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

Knihy smluv a kvitancí

Knihy obligací

Knihy rozsudků

Knihy pozůstalostní agendy

Emfyteutické pozemkové knihy

Repertář majitelů pozemků

Sírotčí rejstříky

SPISY

POMŮCKY

Podací protokoly a indexy k podacím protokolům

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl IV)

Spory (fascikl V)

Těžké policejní přestupky (fascikl VI)

Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl II)

Těžké policejní přestupky (fascikl I)

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

Dluhy - spory a pozůstalosti

Netříděná akta

Sporná agenda zneprístupněná

Spisy po roce 1850

Spory

ÚČTY

Hospodářské účty

Kontribuce

Kostelní účty

Krásný Les

Nakléřov

Petrovice

Velké Chvojno

Špitální účty

Sírotčí účty

MAPY A PLÁNY

Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880

Stavební plány

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích ( 5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce ( 1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentele D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-19 32	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kancelářů	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

#### V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

#### VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

##### A. STAVEBNÍ

##### 1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

##### 2. Provozní budovy

##### a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

##### b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	19221927193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

## B. STROJNÍ

### 1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

### 2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

### 3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	19201923192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

## C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

### A. Statutární a správní záležitosti

### B. Majetkoprávní záležitosti

### C. Organizační

### D. Investice

### E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Cech\_kovářů\_kolářů\_bednářů\_nožířů\_a\_zámečníků\_Hradec\_nad\_Mora  
vici

I. LISTINY

1

1661, září 4., Hranice

Cechmistři a mistři cechu kovářů, kolářů, bednářů, nožířů a zámečnicků v Hranicích vystavují mistrům týchž řemesel v městečku Hradci u Opavy opis svých cechovních artikulí

Orig. pap. 20,2 x 31 cm ve formě sešitu o 6 listech, něm., dvě přitištěné pečeti pod pap. krytem.

K orig. připojena schvalující doložka hradecké vrchnosti ddto zámek Hradec, 18. září 1661, přitištěná pečeť Jiřího Kryštofa Pruskovského z Pruskova chybí.

Přiloženy dva soudobé neúplné české překlady.

Cech\_kovářů\_kolářů\_bednářů\_nožířů\_a\_zámečnicků\_Hradec\_nad\_Moravicí

#### I. LISTINY

Cech\_krejčích\_Hradec\_nad\_Moravicí

#### I. LISTINY

1

1662, únor 1., Opava

Cechmistři a mistři cechu krejčích v Opavě vystavují mistrům téhož řemesla v Hradci u Opavy opis svých cechovních artikulí

Orig. perg. 75,5 x 58,5 - 7,5 cm, něm., přivěšená pečeť v dřevěném pouzdře, vrchní polovina pouzdra chybí, poškoz.

#### II. ÚŘEDNÍ KNIHY

2

Cechovní kniha obsahující evidenci mistrů přijatých v letech 1755-1877 1722 - 1826, učňů přijatých v letech 1737 - 1827 a nových tovaryšů pro léta 1740 - 1831 (Meister Buch der ehrensamen Schneider Zunft auf der Herrschafft Grätz), něm., 20 x 33,3 x 2,5 cm, desková vazba s koženým hřbetem, poškoz.

#### III. ÚČETNÍ MATERIÁL

##### 1. Účetní knihy

3

Účetní kniha (Rechnungs... - text je dále nečitelný), něm., 1755 - 1818 20 x 33,5 x 2,5 cm, desková vazba s koženým hřbetem, poškoz.

Cech\_krejčích\_Hradec\_nad\_Moravicí

#### I. LISTINY

#### II. ÚŘEDNÍ KNIHY

#### III. ÚČETNÍ MATERIÁL

##### 1. Účetní knihy

Cech\_ševců\_Hradec\_nad Moravicí

I. LISTINY

1

1661, červen 24., Kroměříž

Cechmířti a mířti cechu řevců v Kroměříži vřtavují mířtřím téhož řemesla v měřtečku Hradci u Opavy opis svých cehovních artikulí vřdaných olomouckým biskupem Leopoldem I. Vílémem v roce 1657

Orig. perg. 19,5 x 30,5 cm ve formě knihy o 12 listech, něm., přivěřšená pečeť v kovové misce s dřevěným krytem

Cech\_ševců\_Hradec\_nad Moravicí

I. LISTINY

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	151
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231

1913	151
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201

1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	155, 155
Agenda	119
Architektura	23
Armáda	164, 166
Balle, Anton	166
Balle, Gustav	23
Branci	1
Chvojno	156
Dluhy	120, 119
Domy	188, 164
Držba	123, 121
Duchovní	80, 79
Děti	190, 123, 121
Fary	

Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79

Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151, 153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153, 159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,

	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
	153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
	151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
	151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
	153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
	153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
	153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
	153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
	153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
	151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
	153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovni knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	188, 246
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130

1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267

1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	

1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvittance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15

Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,

151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,  
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,  
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,  
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,  
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,  
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,  
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,  
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,  
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,  
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,  
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,  
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,  
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,  
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,  
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,  
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,  
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,  
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti

Sňatky

Telnice

Testamenty

Těžba

Učení

Vandrovní knížky

Velké Chvojno

Vinopalna

Vodní náhon

Vodovod

Vystěhování

119

19, 60, 61

38, 39, 40

72

174

18

7, 9, 8, 6, 10

55, 189, 54, 164, 52, 53

167

168

119

17

Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	188, 246
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136

1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66

1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178

Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sírotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153,

153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157,  
153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153,  
151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151,  
153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153,  
151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151,  
151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151,  
151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153,  
157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,  
153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,  
159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,  
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,  
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,  
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,  
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,  
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,  
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,  
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,  
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,  
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,  
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,  
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,  
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,  
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,  
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,  
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,  
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,  
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,  
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,  
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,  
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,

	153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1755	3
1755-1877	2
1818	3
1824-1826	2
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100

1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	2
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25

1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	3
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155,
Agenda	



	75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sírotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151, 153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153, 159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,



Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1755	3
1755-1877	2
1818	3
1824-1826	2
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	2
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169

1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5

1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	3
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195

Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sírotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153,

151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151,  
151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151,  
151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153,  
157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,  
153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,  
159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,  
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,  
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,  
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,  
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,  
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,  
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,  
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,  
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,  
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,  
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,  
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,  
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,  
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,  
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,  
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,  
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,  
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,  
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,  
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,  
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,  
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,  
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,  
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,

	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	3
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169